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Dien, en es ta  mañana quiero dar l a s  gracias a l a s  emisoras 
d- radio WNIC y O(J@Jii$A@$ie~~~~ están aquf presentes, para per- 
m i t i r  que pueda /" una exposición sobre I n s  actividades de es- 
pionaje, de colaboraciÓn,.por agentes y simpatizantes cas t r i s t a s ;  
para qiie e l  pueblo cubano, aquí en Miami, tenga pleno conocirnien- 
t o  de esas actividades, he invitado a miembros de l a  prensa para 
que esten presentes. Alguna prensa no ha sido invitada, no por- 
que considere yo que en un país  donde el principal  respeto es  a 
1.a l i b r e  expresióri, sino por3ue considero que están haciendo en 
os t-os rnonientos un servicio a l  enemigo, y yo no estoy en plan de 
debatir  con los  que Castro quiere llevarme a un debate en l a s  cz- 
l l c s  de Miami. 

Esto es un debate?. No. Esto es  1x1 YO ACUSO. A Ficlcl Castro 
y a -Lodos sus agentes que se  han movido iilipnnesente por espacio 
dc i alios y medio, en m i  conocimiento, dentro de e s t a s  ca l les .  

E1 por qué l o  denuncio, e s  necesario; es  necesario que cada 
obrero, qr\e cada muJer, que cada hombre que están en l a  fplc'torfa 
conczca 10 que es tá  ocurriendo. Es'necesario que cada hombre, 
que cada mujer de aquellos miles de cubanos que un dfa dejaron l a  
Patr ia ,  unos por embajadas, otros por botes, y otros con e l  se l l+ -  
p e s t o  en l a  casa, otros vejados en Camarioca, y que 1-legaron a 
es tas  t i e r r a s  de 1-ibertad, y l o s  cuales han s ido  atomizados por l a  
propaganda cas t r i s t a ,  lo s  cuales han sido trabajados por elemen- 
t o s  c a s t r i s t a s ,  l o s  cuales han sido trabajados siempre en e l  es- 
p i r i t u  derro t i s ta  que l o s  castristas-comunistas quisieron poner 
en nu.estras mentc~j, comiencen a ponerse erfpie de lucha, y comien- 
cen a dirig3.r sus qjos hacia a l l b ,  hacia nuestm amada I s l a ,  don- 
de 1-8 resistencj.a en Cuba, l a  kieroicn r$aistencia en estos mo- ¡ 

I mentos estB llevando a cabo una de l a s  paginas de gl-oria. 
I 

Mucho se habla de l a s  guer r i l l a s  de Afghanistan, y en estos 
moir~entoc nuestro pueblo, haciendo guer r i l l a  en l a s  ca l l e s ,  pintan- , 
rlo l e t r e ros ,  quemando edi f ic ios ,  poniendo bombas, esten avanzando 
hacia el. dia glorioso en que todos l o s  cubanos podamos ver una 
I s l a  l i b r e ,  l i b r e  de comunistas, y especialmente l i b r e  de Cafitro 
y s u  pm~lil-'la &e l o s  Trece. 1 

Es necesario qu(s se hable bastante cl.aro, y por eso agradez- 
co a 1-a RIIC, a~radezco a OCEAN RADJO y agradezco a los periodis- 
t a s  que s i  estazi interesados, no en deci r  s i  simpatizan o no con 
rlanuel Espinosa, paro dnteresad-i, en encontrar l a  verdad de 10 
que Mant1eJ. Espinosa estB diciendo, los  que estdn interesados en 
comprender por qué l o  estoy haciendo, y los  que reconocem w e  en 
estos nomentos no hay un hombre en l e s  ca l l e s  de M i c a m i  que est6 
311gmdo 811 cabeza a un a l t o  precio, como l a  cntoy jugando ; 'Q, para 
denunciar, y seguir denunciando, y seguir denunciando, porque se 
acerca e l  momento en que e l  e x i l i o  cubano t iene  que convertirse en 
punta dqapoyo a l a  resistencia.  Para convertirse en ese punto de 
apoyo n l a  res i tencia  indudablemente'nadie puede ir a una guerra, 
sea cual sea, mientras tengamos l a s  f i l a s  de l a  r e t a e a r d i a  po- 
dridas completamente con elementos que se  mueven detras de nos- 
otros,  con elementos que estrechan l a  mano como anticomunistas, 
con elementos aue comarten a veces las m i s m a s  mesas que n0~0trns 



Con elementos que bajo e l  manto de l a  amistad han traicionado esa 
amistad, y con elementos que vamos a seguir los desenmascarando 
uno a uno, nombre por nombre, lugares por lugares. 

Po nos jilteresan l a s  demandas que nos pongan, E s  interesante 
-. 

vcr, y aquí en m i  poder e s t á ,  que en edtn marlaria he recibido dos 
car tas  de t r e s  personas que han sidb inrricionadas por m i ,  l o s  cua- 
l e s  e n  tán siendo representadns ya por e l  nij,smo Ahopdo. Induda- 
hlcnicn-te que una do l a s  que mr l lnrnÓ ni6s l a  atencion es  l a  de- 
manda de l  Rev .. _Sl&f&g& q uicrn acaba de declarar  hace cuestión 
1 3 a e rograma de WQBA "ACTUALIDADES", que estaba 
sil1 dinero y que tenfa que s a l i r s e  n buscak un k ~ a b a j o ,  

Yo me ecLoy preguntando en es tos  momentos q u i h  ha pagado 
ese Abogado?. 

D i c e  l a  car ta  de l  Abogado que recibf en IU demanda, . . "que 
si n!c re t rac to  en 5 dfas, queda olvidado e l  incidente.. . " . 

Eueno, para que l o  escuchen e l l o s  y se l o  transmitan a su 
Abogado: NO N!3 RETRACTO DE NADA DE @ QUE HE DICHO. Es más: VUEL- 
VO A ACUSAR A OS O COMO UN MUNECO Y UN OPERILTIVO DE LA DI-  
RECCION G E N I S R A ~ L Í G E ~ J C I A  DE CUBA, COMO UN FARSANTE Y UII 
FlI~13'rIROSO. 

OMO CERElBROS MRQUIAVELICOS, 
UD EN LA BRIGADA " NTONIO - 

fj$&l;' Y LFlJlf1, OTRIGIENDO EL ESPIONAJE Y W N E . I ñ R N W M  
h; L A  fiG ICIA "CUBA TRJ- A TODOS J,OS TURISTAS QUE VIAJAN A 

T.. F.. n 
LlJL'Il. ' 

Fodemos ir  a l a s  Cortes cuantas veces sea necesario, porque 
cuarrtas veces vayamos a l a s  Cortes voy a r a t i f i c a r  las mismas pa- 
Iabl.;)s: VICENTE Y L,OURTlES DOPICO SON AGENTES DI-, FIDEL CASTRO. EL 
HEv. J0.W. REYES ES UN COI.ARORAQOR FRIiS'i'RADO DE FIDEL 'CASTRO. 

Y con es to  doy por  terminado e l  comienzo de l a  car ta  que aqa- 
bo de r e c i b i r  hoy. . .  , 

Yo iiiJe que habla contrabando-.en l a s  c d l e s  de Miarni. Y en 
mi primera confei-encia tuve al-gunus dudas sobre ese contrabando, 
y ,ql.red6 comprobado después que s i  había coritr.abando. Y l o  que es 
mas interesante: a p a r t i r  de Enero 18, en e l  vuela 401 de l a  
SOUTIJW.ST AIRL'TNKS , cirarido l o s  Customs de l o s  Es.tndos Unidos paró 
el. con'i;raband.o de l a s  gomas, comenzaron a ocurr i r  probl-emas que 
liari j.mpocl.iclo por todos l o s  medios que lleguen a es te  pa is  los p."- 
s o s  que t ienen SUS visas en l a s  manos. 

Yo acusE ;i,RI1FAEL hLV4&.ICjfZ, de s e r  um hombre inmoral,. de ha- 
berme t r a i c i o n a d o ~ i ~ r r n e  delatado, en Cuba, de haberle. dicho 
al Gobierno ciihano de que yo me habfa manifestado, que estaba ha- 
cj.enc10 un traba;jo para .  des-truirlos 8. el:los, y* en co~ivci~saciones 
que tuve con una persona allegada a R'fael, ya que e l  clia que yo 
expuse ecn eAxposici6n!mia n RAFAEL A L V M Z ,  solamente habia 3 pes.0 
sonas presente S ,  RAFAEL ALVAREZ , FEL,LAPIIM SUAREZ y m i  persona, 
133 c1.1u7es l o s  l l eve  hasta  donde están 1.3 Bandera Cubana y' l a  
Band~r-a  Americana, y ].es d i je :  "Denmen oportunidad de seguir m i  
lucha hasta e l  f i n a l ,  y ia van a poder comprender mejor...". 

:El S r ,  RAFAE&'ALVAREZ, hace 4 d ías  vendi6 sus propiedndes, 
veridió ~ 1 . 1 ' s  rniieble$, entregó e l  camión y voló a Esparla, para res i -  
d:ii' en el.la y de jo  a- -u -esp-os& aquí,- 'pidiencb 95 m i l  pesos p o r  l a  

- ~ m s - ; i , - y - ~ í c i  h%CT'T)erado e l  juicio inexorable de poder probar que 
cirn cii.Lpable, calumniado, o inocente d e  l o  que Manuel Espinoso 
1 1 ~ 1 1 1 3  clicho. ' 

Yo he sctiaado a  DO EUENT 
pa i ih  do 300 vesos eryt2.Y:. nnc 

IIe acusado a FUENTES COVA de otros incidentes m&, que ocu- 
r r ie ron  en l a  c a l l e  8, Y en es tos  momentos l a  esposa del... l a  
esposa de Rafael del  Pino, 1-a viuda, ha hecho l a s  denuncias for- 
males ante l a s  autoridades federales y locales ,  para comenzar a 
a b r i r  I n  causa, en l a ' c u a l ,  desde su tumba, Rafael delpino clama . . 
que se l e  haga jus t ic ia .  , 



FEFUJANDO FUENTES COVA no puede ir a l a  ca.il todas l a s  noches 
t ranquilo.  Yo no creb que FERNANDO I;ZIENTES COVk pueda dormir d.! 
noche tranquilo, sabiendo que l o  persigue l a  memoria de quien 
fuera su me3or amigo. 

Casiialmente, en e l  Periddico "U VERDAD", que ha sal ido esti. 
semana est6.n l a s  fo tos  que entregó l a  viuda de Rafael de l  Pino 
a I:I Sra. Narieta Fandlfio, bnra que l a s  publicara. Está e l  relz-  
to de l o  que ocurrj.6 aquel la  t p i s t e  noche. Y yo me pregunto: cómo 
es posible que EWETd'I%S COVA, que l levó  y entregó en Cuba a Rafael 
d e l  Pino, hoy es tb  manejando l o s  millones de pesos. Por qué e s t 5  
nervioso FUENlZS COVA?. Por qué e s t á  FUENTES COVA y todos los qiic 
yo he mencio;rlnr3r, desde l a  prfmera conferencia hasta  hoy viajnndo 
hasta L a  IIaÚaria y regresando de La Habana?. ~ u 6  están buscando 
e l l o s  en La Ihbahn?, Qué van a J ~ a c e r  e l l o s  a La Habana?. 

H e  s ido ~ c u s a d o  en los'últlmos dfas  de haber tomado una po- 
s ic l6n  Mct~rthis ta ,  de haber desatado wia c a c e d a  de brujas. 

Antes de comenzar e s t a  conferencia de prensa yo mostré una 
grabación a un grupo de periodistas  que estaban aquí, y l a  cual 
voy a volver n mostrar despu6s para que l a  puedan re-grabar, don- 
de, en m i  primera conferencia recibf una llamada de Washington, 
de JUAN QmUL llanada que se' que se estaba efectuan- 
do -de la Sección be I ~ t e r e s e s  de Cuba, porque Cuba 
querfa saber qué e r a  l o  que l e  pasaba a Espinosa, Cuba sa- 
ber qi.16 Iba a dec i r   espinosa,^ Cuha, a pesar de que leval taba 
sospecha y tenfa  preparado una trampa para 'capturar  a Manuel Es- 
pinosa, Flmuel Espinosa habfa dado un paso adelante y había gana- 
do e l  primer ltroundlt de e s t a  la rga  ba ta l la .  

Estdn en ml poder, y no voy a perder mucho tiempo e? mos- 
t r a r l a s ,  l a s  t a r j e t a s  personal-es que l legaron sobre e l  d ia  3 y 
¡+, de l o s  pr incipales  o f i c i a l e s  de Cuba, deseándome un f e l i a  mi- 
versario.  Estan en n i  poder nombres de personas que han estado 
Llan&dome baJo e l  manto de que yo he desatado una campaiía a n t i -  
judfa. Es inc ier to .  

Yo he denunciado personas como colaboradores de Castro, co- 
mo simpatizantes d.e Castro. Tcdo e l  que he denuiiciado e s t á  sier,- 
clo irivestigadc?. Todo e l  que he denunciado t i ene  l o s  recursos le -  
gales  para defenderse. Y todo e l  qire he denunciado 7.0 he denun- 
ciado porcyic ex is ten  pruebas, p~ziebas esc i5 tas ,  pruebas grabcdar- , 
pruebas foto.gsáficas, pruebas de pasaportes y pruebas de conver- 
mciones, l a s  cuales no pueden eludir  dfas ,  fechas y momentos, 
en lugares en que se encontraron con l a  in te l igencia  de Cuba. 

E s  c i e r t o  que ante e l  golpe que ha recibido l a  Intel igencia 
de Cuba, bajo e l  mito d.e su invencibilidad, t r a t e n  inmcdiatznente 
de l l e v s r  e s t a  pelea a uno pelea ca l l e j e ra .  E inmediatamente 
después de todos l o s  v iaJes  que se  han producido, especialmente 
por 1-03 miembros d e l  COMITE de l o s  75, l o s  cuales no scn muchos, 
ya que ese Comitc? nunca ha existido,por l o s  agentes y algunos ex- 
presos, comienzan a reagruparse bajo &denes de $ISES VA JASEJ? , 

de l a  D i r e c c i h  General de l a  111 -ifc 
de derivar  que Espinosn, en vez de segui? e l  

YO Amo A CUBA COTRJNISTA. YO ACUSO A FTDEL CASTRO, YO ACUSO A 
i YO ACUSO A 

señor d e l  CDM 
discutiendo con uno de l o s  agentes de 
nen cl.los en e s t a s  ca l l e s ,  l o s  cuales no e s  m i  in-ter& caer en 
ese debate, n i  i a r  y golpear y golpear. 

Y a s í  como se d io  a l a  fuga, asf se  estdn 
preparando o t ros  

Noao-tros tenemos informaciones de que hay algunos que t i e -  
rien l a s  mal-etns preparadas. Nosotros sabemos cu-ando han entrado 
y cuando h m  sa l ido  en l o s  Últimos dfas. Nosotros sabemos quien 
l l e g a  m.nñana de Cuba y nandó una 1l.amada m t i e r  diciendo: "Espe- 
ren inctrucciones, que mañana l l ego  yo...". Sabemos quewN 
F~R&U@@?& t r a e  inf  omaciones maña-tn de continuar agitacion. 
e-- 

Y nosotros sabemos que hfxí t ratado de s i l enc ia r  en Cuba l o  
que Espinosa ha dicho. Por una senc i l l a  razbn: e l  omnipotente, 
e l  Mariscal de Campb, l a  BESPIA, Fidel  Castro, exfe1 año 1978, 
mencion6 a MANUEL ESPINOSA como una persona se r i a ,  l o  pas6 por 
l o s  cines de Cuba, l o   asó p o r  todas las r ev i s t a s  de Cuba, ,habló 
mucho sobre ESPINOSA y ahora t i ene  que dar le  una explicacion,que 
fue l o  que ocurrió en l a  mente deteriorada de Fidel Castro. 



Han t ratado de s i l enc ia r ,  pero no han podido. A , través de 
las oi~clas de l a  RHC, Q trgvés de l o s  viajeros que han ido a Cu- 
ba, y a trav6s de cubanos que +rriesgando sud vidas ~m, l log rado  
i n t r o c l u ~ r i ~  más de 200 y pico de "cnssettes",  "cassettes con to- 
dai, las ent revis tas  que yo he llevado a cabo 11asta e l  momento, 
y han ca.1d.o en mmo3 d e l  pueblo cubano, y esos "cassettes" es- 
t d n  corriendo de un lado a o t ~ o .  Producto de que se ha hecho 
p6bLi.c~ ! l a  presencia de esoq casset tes" en Cuba, se hace pe l i -  
groso que l o s  sigan pacaando para a l l á .  Y a  que me imagino que 
d e  ahora en adel,wte, despu6s de l o  que yo he dicho, en e l  Aero- 
p u . ~ r t o  de La Ysbana pondrán una grabadora para ver cuanto "cas- 
s e t "  entre  y salga. Pero ya e s  tarde para impedir que esos nom- 
bres e s  t6n a l l l  . 

E s  c i e r to  que en estos días han ocurrido cosas extrañas. 
Y l a  primera que vamos a mencionar, son l a s  declaraciones de l  
Sr ,  iUJ&~ECfJl35, d e l  Departamento de Estado de l o s  Estados Uni= 
clos, quien e s t á  n cargo de l a  Oficina de Asuhtos Cubanos. 

Pli i n t e rés  e s  combatir R Castro y l o s  comunistas. M i  in te-  
&S es  comprobar las actividades de l o s  agentes cas t r i s t a s .  Fero 
mi interés también ha sido a h o p  ac larar  palabras pronunciodas 
por DTAL PRECHET, que parecen m a s  l a s  palabras de MOISES WAJASAN, 
ae 3.3 nirecc.i_dn General cíe l a  Intel igencia de Cuba, que l a  de un 
diplorndtico d e l  Mwido Libre:y de l a  Pat r ia  Ainericana. 

Dice e l  Sr. FRECHET que yo soy un irresponsable y un pe l i -  
groso, pa la t ras  que l e  agradezco infinitamente. S i  s e r  irrespon- 
sable e s  a l e r t a r  y avisar  a 1  pueblo cub,mo de que no están de- 
rrotadas n i  atonij.zados como Castro l e s  ha querido hacer ver ,  
FRECCIltJ'L' ha dicho verdad. 

Cixmdo dice que soy pelii:roso, FRECHET sabe que coy pel i-  
groso. Porque pcrn e s t a r  4 Ulios y medio cain.l~iniido dentro de 
e l l o s ,  hay que tener  un poco de pérdida de micdo a l a  vid2 y con- 
ver-time en pel. i groso, 

FRECIET aabe.que l a  Única vez que nos hemos v i s to  61 y yo 
a 

dcspu6s que e l  remplaz6 a Wa ne Snith, fue precisameni;e una ma- 
liana donde o l a s  2 de l a  ent rar  e l  CORONEL CARLOS 
4LFON:;O, de l a  Direccidn General de ~nteligenc- de 
C f b m  ROIíiEO, '%AEWCES", y l o s  cuales me h a b h  mandado a m i  
?TWlIF""cie  r n z a  a m a t e  Depai.tmcnt, para ablandar l a  s i tua-  
ción de l o s  v ia j e s  de HRViUIJAT'üR. Sabe e l  Sr. MEL FRECWT, que 
cuarido me senté con 61  a i a n  de l a  mafíana l e  d i j e  "me tengo 
que marchar porque en l a  cafe ter ía  de l  Aeropuerto de Washington 
m e  estGn esperando l o s  dos espfas castristas. . .".  Y sabe e l  Sr ,  
FlEL l3J3CInT que l e  d i j e  que entre l o s  planes que e l l o s  tienen en 
1-a mente e s t a  e l  i n f i l t r a r  dentro de l o s  cuadros de HAVANMUR a 
o t ro  Coronel de l a  DGI que se  llama A. "Estate a l  
- tmto  de l o  que es td  ocurriendo, co e s t a r *  a l  tanto 
de l o  que eatd pasando, porque e l l o s  no se quieren dar por ven- 
cido, porque no quieren i r s e  d e l  pafs y estnn tratando de hacer 
ciua11't¿i.s evo]-uciones sean necesarias para permanecer en e s t e  - 
pais, por cuanto desesperodarnente necesitan l o s  dólares. Deses- 
  ora dar mi te Fidel CAstro necesita l o s  viadcs a Cuba. Fidel Cas- 
b o  no puede parar  esos viajes .  Primero,-por l o s  dblares; se- 
gu12ci0, porque e l  piieb:lo de C i ~ h  no se l o  permitirfa.  Y tercero,  

~ ~ g q g e ~  FjLc?c7_ C,wtro -stif r-i P W ~ Q -  d e r r o k a  ii;tcre-t,ble, ya que l o s  
v;.n;jc.ln a Cuba fueron una idea de Fidel Castro. No fue un2 idea 
Larn~da en con;jiiinto por e l  Partido Cotnunista de Cuba. 

Pelro :Lo .int~red;uit;e de las dccl-araciones de NEL FRECIBT es 
q i . 1 ~  c:L clri ce que los. cubanos e s t h  "a.t;unt", agu5;joneados y vio- 
l - c ? i l l ; ~ s  por l o  q i ~  Espinosa hizo y quc e l  cree que van a golpear 
para atrds.  

Eso implica una amenaza, espcci.almente de un a l t o  o f i c i a l  
de:L Gobl.enzo de l o s  Estados Urij-dos cpe acaba de regresar de Cuba. 
Y si. e$ohierno de Cuba l e  ha manifestado a IIEL FRECHET de que 
"1 gonne h i t  baclr. . . " , 1"IF,L, FRECHET es tá  en l e  obligaci6n de de- 
c i r l e  a l a s  autoridades a quien el'Gobierno de Cuba va a golpear: 
a l  pueblo de 10s Estados"lJnidos?. A l  pueblo cubano aquf? O es- 
pecia1.men-b a m i  persona? ,. 



Rev. Manuel Espinosa - sFeb. 21,1980. 
-m- - 

Tengo yo que pedi r le  permiso a MEL FRECHET para luchar pcr 
l a  l i be r t ad  de m i  Pa t r ia?  NO!. N i  a 61, n i  a Smith, n i  a GLES- 

-que son l o s  t r e s  que he conocido ahi.  S -  

E l  1 'oblcmn que t i e n e  FRECi-El que ac l a ra r  es: a quién van 
, a golpear. llu6 s igni f ica  eso de que l a s  autoridades cubanas es- 

t6.n "stunt  and anpry"?. Eso es  un problema de e l lo s .  
S i  Fidel  ~ a s t r d  se s ien te  aguiJoneado, nosotros también nos 

sentimos agui;jonendos por espacio de 21 d o s .  S i  el-los se sien- 
t e n  violen-toY, nosótros también nos sentimos violentos. Y s i  - 
e l l o s  van a golpear, nosotros estamos planeando golpear también. 

Pero estamos planeando golpbar fuera de l a s  aguas de l o s  Es- 
-bados Unidos, estamos planeando golpear como punta de apoyo don- 
de l e  duela a l o s  comunistas. Y donde no podamos hacerle e l  
Juego a e l l o s  bajo ningún concepto. 

, Esa e s l a  posici6n de l  Departamento de Estado: No e s  m i  de- 
seo e n t r a r  en disputa con el- Sta-te Depar-tment. Considyo que e l  
Departamento de Estado t i ene  una p o l i t i c a  blanda, erronea. IJo , C O L C ~ O W O R  DI3 CASTRO, 

e gran in te l igencia ,  de 
posición económica, ahora 

de pronto quede desenmascar8do y se  convierta en una persona 
Izistbrica, t r a t e  de buscar desesperadamente que alguien l o  apo- 
yc . 

M i  vieJo y buen amigo !L.=&&&, quien viene de l o s  ?.ires 
ca l ien tes  y turb ios  de La Habana, regreso a Miami y de paso 1 9  

l levan  a 1-a Esquina de Tejas. y en t re  un ar ro  nos 
moros, no s é  l o  que fue l o  que se comi6, dice 9 

monta e l  Show, 11 ainan a WQBA, que se 
-y salen l a s  declaraciones de Wayne Smith diciendo que 
considerar a BERNARDO BENES un colaborador de Castro e s  absurdo. 

Cualquiera de l o s  quebst6 aqux y busca e l  M I I I D I I  tG3RALD de l  
22 de Septiembre d e l  arTo 1978 ver6 que Wqme S~rii+A : h e  entre- 
vistado por e l  MIN41 IIERiLD. Y ver6 que Wayr'e 3niZ.n d i j o ,  cuan- 
do l e  preguntaron que s i  consideraba que E + . n o s a  e ra  LR cola- 
boro.clor de Castro diq-jo: "Ezo e s  absurdo.. . ! ", "El ha siclq e l  
primero que l o  ha dicho públicamente, y nosotros noshfri%'kenid9 
en una p o l i t i c a  de  que todo l o  que sea  l i be r t ad  de l o s  presos 
po l i t i cos  y reunificación de l a  famil ia  l o  vemos con sa t i s fac-  
clón, siempre y cuando no involucre l a  ~ o l f t i c a  de l o s  Estados 
Unidos,ya que e s t a  e s  una cuestidn ent re  cubanos..,", fueron 
l a s  ~ i i l a b r a s  de Wayne Smith. 

El  Sr.  m-lLLRD09 de l a  RHC presenci6 en var ias  opor- 
tunidarles que Wayrie m l e  habl6 de m i  persona en Vadiington. 
E= inclusive,  por l a  radio de La RHC, en una opor-tunidcd Snith 
se manifestó a m i  favor. 

El  Sr. MAX LESNIK l o  sabe tombihn. ~ 6 r  l o  tanto,  a m i  arnieo 
Wayne Smith mj- contesta es  l a  siguiente: LR i ' . l . t f ~ v e ~  que i e  v i  
l e  estrech6 l a  mano; l e  d i Je  que se  veía  joven, campechano, que 
era una persona honesta. Y recuerdo que Smith me dijo: "IJo de 
joven y l o  de campechano m e  hace s e n t i r  bien. Lo de honesto 
hace srn-tir  un mal diplom$tico. , . " . Creo a e s t e  entendimiento 
es prio mda l o  que tengo que decir .  

Pero l o  más irresponsable que ha dicho NEL FRECHFX y es  l o  
- - - -  que me-ha provocacto. que yo l e  conteste a M r .  FRECHET, que t iene  

e l  pr iv i leg io  de v i v i r  en e s t a  naci6n como ciudadano americano 
tgual  que yo, y que t i ene  e l  privilegie de venir  de l a  Pa t r i a  
cle Chile, que se l i b e r t ó  de l  Comunismo, e s  que e l  dice que t i e -  
ne conocimiento de que e l  Gobierno de Cuba ofrecid l o s  aviones 
de Cubana para que , los  presos fueran trasladados hacia Cca9 a l  
Comlt6 de l o s  75, y e l  Comité de l o s  75 no l e  hizo n i n w  caso 
a ese ofrecimiento. 

Estas  declaraciones que l e  hizo e l  Gobierno de Cuba U FPE- 
CIET y que yo no dudo que FRECHET las  creyo, no las cree m i  
h i j o ,  que nacib en Tapahanna, Virg i l ia ,  y e l  cual  no COnoce de 
asuntos cubanos. Que e l  Gobierno de Cuba l e  ofreció l o s  avio- 
nes de Cubana para t r a e r l o s  aqui y que e l  Comité de 10s 75 no 
l o s  haya cogido, es ima farsa, una fnentira y e s  inc i e r to  Por  
par te  d e l  Gobierno de Cuba, y aunque l o  haya creido y 10 diga 
M r .  FRECHET, desmiento a FRECHET. 
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Y l o  estoy dedmintiendo ahora, desde l a  posición que mante- 

d a  yo dentro de ese Comi-t¿, 

E l  Gobierno de Cuba inclusive,  y l o  he repetido en 2,oca- 
siones anteriores,  y l o  voy a hacer por t e m e r a  vez, ten ia  en 

. sur; manos una o fe r t a  de  l a  EASTERN AIRLINES para t r a e r  l o s  pre- 
sos  U este pafs. Y fue Fidel Castro personalmente quien par6 
esa oferta .  

Porque en l a  mente enfeima de JQ,$QUIN MENDEZ COI-, se  l e  
ocurrió d e  que e l l o s  podían e n ~ p e z a ~ ~ ~ u e o  moviendo 
una s e r i e  de organAzaciones para le las  que iban a surgir  a r a i z  
d e i  diálogo, y que podian comenzar a I levsrse  para a l l á  ba ter ías ,  
gomo-,, cables e infinidad de cosas, que se r i a  imposible descri- 
b i r l a s  ahora, y l o  cual,  seguro estoy, l a  EASTERN AIRLINES JAMXS 
se  iba a p res t a r  a l l eva r  esas ba ter ías  y a l l eva r  esos cables. 
Hab:a que buscar esa empresa, Y precisamente l a  empresa que se  
prest6 a eso y que en estos momentos mas explicaciones puede 
darle a l  pueblo sobre eso, es  l a  S W A S T  AIRLINES. 

Y yo ornplaso a l  Presidente de l a  S O ~ L I ~  M I Y  
AC9S74, n que e l  diga cómo fue que e l  llegG a conseguir &e- 
l o s  de l o s  presos para t raer lo? ,  

E 1  Sr. MIICE ACCISTA 11-egó a m i  i g l e s i a ,  t ra ído  por un grupo 
de personas, que no voy a nombrar por su nombre, porque en estos 
momen-bos comprobado e s t a  que hay dos qtie son colaboradores ac- 
t i vos  de l  Gobierno de Cuba, y que están cooperando en estos mo- 
mentos con l a s  autoridades. 

Y cuando e l  Sr. IUICF, ACOSTA 11eg6 a m i  i g l e s i a ,  mand6, o sea, 
no l legó,  sino mandó esapersonasa ofrecer  lo s  vuelos, me d i jo  
que o1 había hecho eso ofrecimiento a BERNARDO BENES, )/Yque BER- 
N A W m  EENES había rechazado dichos vuelos, 

Pluy s ígni f ica t ivo  y extraño es que pasada una semana tengo 
una ?i.nforrnaciÓn que como e ra  posible que BERNARDO BENES hubiera 
rechazado l o s  m e l o s  de l a  SOUTIGAST. s i  había .existido inclusi-  
va , en principj-o, un negocio junto ekl;re MIKE ACOSTA y BERNNiDO 
DENES, en Panarná. 

AL yo recibir.  esa información, cas i  que nL l a  podia desci- 
f r a r .  No entendía,que cosa extraña se  mbv~a. Pero as5 y todo, 
despu6s de o i r  1s ofer ta  de l o s  precios y de que l o s  vuelos iban 
a ir  grat is  y l o s  otros iban a i r  a un precio muy económico, e l  
Sr ,  WKE ACOSTA voló a Washington, D.C. conmigo, con dos comer- 
ciantes,  uno de e l l o s  agente de Castro, a l  cual no.menciono hoy 
porque como he dicho onteriormenle; es tos  son capftulos, por 
donde e l l o s  caminen nosotros vamos a caminaro 

0-iando yo no l o s  mericiono .se ponen nerviosos. Algunos de 
e l l o s  esperan que yo l o s  mencione hoy. Todavia no los  voy a 
mencionar, Almnos están cooperando. otros no están cooperando. 
pero l o  importt&te e s  que volámos a ~ashjagbon,  y que a l i f  nos 
esper6, sonriente, e l  COROr'JAL W l O N  SANCHEZ PARODI, jefe ge l  es- 

iomJe de Cuba en wasm-, y f l w  J'L-*- n=- 
i o  l a  descripcign 

de S L ~ S  a v ~ o n e ~ " ; " ; r ~ ~ r n i s o  para que investigaran su vida. Y re- 
greso* para M i a m i  contento de haber conseguido e l  permiso de 
Cuba para poder volar a l l f , y  a l  mismo tiempo, sospechosamente, 
hnbxa conocido MIKE ACOSTA a JUAN MANUEL RODRIGUEZ, dentro de l a  

- - @-Gn de- I_nt*reses de(ruba, Be-prozata -apapeee-JUA+I IUXüEL- FtO- 
1)IITGIJBZ en la n6mina de S0UTi-I-EhST AIRLIW,S por espacio de 3 me- 
ses, gznando m i l  pesos mensuales como su vocero en Washington. 
I!aclerrdo qu6 en Washington?. Q U ~  puesto puede pagar l a  SOUTII- 
EAST AIRLINES a JUAN MANUEL RODRIGUEZ en Washington, y regalar- 
l e  i n i l  p5aos para que J U A N  MANUEL RODRICUEZ l o  representara a 
e l  ante l a s  autoridades cubanas ante e l  CAD?, Cual fue e l  traba- 
jo qur d e s a r r o l l b  y qué sabe JUAN MFSJUEF RODRIGUEZ de l a s  leyes 
do riv-¡.ación?, Para aparecer de pronto JUAN NF-NUEL RODRIGUEZ , 
nnd? menos y nada m& que con un c:lrnet y empleado de l a  SOUTH- 
IXST AIhlLIPlES, 

Es 1-Ogico que,@iqel Castro esté violento. E s  lógico que van 
a -&atar de golpeaf para a t r á s ,  E s  lógico que l a  culpa de todo 
se  l a  echen a 1.a Agencia Central de Intel igencia de l o s  Estados 
Unidos, se  l a  echan a l  C I A ,  l a  culpa de todo l o  gue pasa en Cu- 
ba se l a  echan a l  CIA. S i  e l  azúcar se  l e s  perdio, es  culpa del  
CIA. S i  l o s  tabacos se desgraciaron, es' culpa de l  CIA. S i  l o s  
c í t r i c o s  se  desgraciaron, e s  culpa d e l  CIA. S i  l o s  puercos - 
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a 
cogieron f iebre ,  es  culpa d e l  CIA,  s i . l a  langosta l e  cayó-una 
mancha ahora, e s  culpa de l  CIA, y si l a  plaga de Espinosa comen- 
26, es porque seguramente l a  C I A  compró a Espinoss... Todo es 
cu3.pa cle la CIA,  Tod.0 l o  que sea r e s t a r l e  importancia a un pue- 

, bla que e l l o s  ha11 t ra tado de atomizar y de 'trabajar y de ponerles 
en l a  mente que no ex i s t e  e l  menor regreso, que no exis te  l a  me- 
i?m posibi l idad d.e combstirlos a e l los ,  e s t o  ha sido un plan muy 
preconcebido y muy bien administrado y muy bien hecho en l a s  
ca l l e s  de Miami. 

Es necesario que los  hombres y l a s  mujeres d e l  pueblo estén 
alerka ante todas las cosas que..estAn ocurriendo. Que observen 
en t ro  aquell-os que nunca han perdido l a  f e  en una Cuba Libre, y 
acli.iellos que l o  dan todo por perdido. Que v i  i l e n  a aquel que l e s  E dice "no hay chance de poder l i b e r t a r  a Cuba . S i  hay chance de 
l i b e r t a r  a Cuba,W na heroica res is tencia  l o  e s t a  haciendo. 

N o  hay chance de hacer una guerra convencional, pero si hay 
chance de apoyar a 10s que están llevando adelante l a  resis ten-  
c i a .  

Es interesante que l a s  emisoras de Miami, que han abier to  
es tos  micrófonos, permitan que e l  pueblo pueda opinar y que e l  
pl~eblo pueda opinar libremente y se pueda'dar cuenta de l o  que 
e s t á  ocurriendo. 

Hace c u e s t i h 3 e  meses yo hice una denuncia a OCEAN RADIO. 
Hace cucsti6n'cie 3 meses l e  hice una denuncia a RHC, por l a  cam- 
paña que mmtenfan continua sobre m i  persona, donde se  me acusa- 
ba de pro-castrista.  

r. Es interesante fiaber que una emisora que en ningún ins tante ,  
en ningún momento, en nin* lugar; en ningún instante,  en nin- 
@'in momento, en ningiZIi lugar, en todo ins tante  destacaba l o s  gri-  
t o s  de "Relaciones", en m i  ig les ia ;  ponia las notas de prensa, 
me daba l a s  invitaciones, de pronto t r a t a  de convert i r  l a s  denun- 
c i a s  que estoy llevando a cabo en que e s to  e s  un circo,  que e s to  
no e s  ser io.  Trata de proteger a alguien, o e s t á  t i rando un msn- 
t ~ ,  O se e s t6  hund$&ndo en una h i s to r i a ,  o t i ene  compromisos que 
no sd cuales son, pero l o  c i e r t o  e s  que por decisidn propia niia, 
porque no me servrl ,a se rv i r l e  cle payaso a l  Sr. Jorge Luis Hernán- 
dez, a quien en l a  noche d e l  Sabiado l i a d  a sil emisora, l e  pedi 
qU9 dcsminfiiera urin.,no-ticia en l a  cual  se  halda usado m i  nombre 
falsamente, como seeusb e l  nombre de ARMANDO LOPEZ ESTRADA, de 
ANGEL ESTEVEZ de JORGE GONZALSZ, Bombillo, no Alias, porque e l  
nombre de Bombillo se l o  puso JOSE ANTONIO ECIEVAWIA, EL NOMRRI-. 

1 de LTJISLCQ~SPO e l  nombre de JOAQUdN F M I ~ ~ S ,  y no sacd esa des-' 
mentida a l  a i r e ,  t a l  como l a  grab4 ent re  61 y yo. 

Yo no s6 q d  mueve a l  Sr. JORGE LUIS HERNANDEZ a tomar esa 
posición, que no l a  tom6 antes, que no la '  U z o  xrunca, y que nun- 
ca fue capaz de a l z a r  su voz contra l a s  actividades de l  dialogo 
y del  Comit6 de 103 75. 

Qw; in tereses  l o s  mueve?. 110 me interesa.  A m i  me in teresa  
solo uno: e l  segUir.denuncte.ndo. Y mientras existan emisoras 
peyuciias, pequefiaB.porque el gigante l e s  llama pequefías Y no sa- 
be que cumdo 1os.g-andes comienzan a ver  a o t ro  como pequeño, 
son e l loo  l o s  que se e s t h  empequeñeciendo, y que es tán  llegando 
al pueblo, y que es el+ pueblo e l  que e s t a  abPiiendo l o s  ojos, y 
que ese pueblo, que ' biin te--_ egmizado por espacio d e  años en* 

- - - - - -  *í.e riwel-ones -y2pkquetW fabricados por Castro, para,raparterias 
mente de un compromiso que tenemos con l a  h i s to r i a iy  con nues- 

t r o s  hem,moa y con m e s t r o s  fusilados y con tod.osquellos que 
abandonamos Cuba un-.clfa, han comenzado por primera vez a ver uPla 
novela de l a  h i s to r in  r ea l ,  una novela que se  d.esencadena con una 
fu r i a  .tremcncta, donde se  qstánt dando nombres y apellidos. ~ q u f  
eotdn las Cortes de 1-03 Es-tados Unidos. Vamos a l a s  Cortes de 
1-0s Estadus Unidos ! , Que e l  Gobierno de Cuba l e s  ; f a c i i i t b  e l  
cl-ineso?. P0rqu.e a3 s i e n  l e s  f a c l l i  t6 e l  dinero, Porque REYES no 
tleno dinero, Eso fue l o  que declar6 REYES. REYES declarfiue 61 
y su ayudante tenfan que 'irse a buscar un t rabaj i to .  Su 
ayudante RUE 9 a buscar un trabagito. A l  o tro dia de ha- 
ber estado en e l  Programa' i"ACTUAL1DADES , mane3ando una guagua, 
llevando unos n iñ i tos  'al. colegio, y a l a  semana corprd una casa y 
un  carro de l  afio. . ' f 
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La casa l a  compró hace justamente 14 dfas,  aqul 'en Hialeah. 
Y hace solamente 15  dfas había hablado por LA CUBANISIMA. Ese 
rejuego de e l l o s  e s  un problema personal de e l los .  

Sabe e l  Sr. FRECHET QUE EL ~omitE de l o s  75 no recogió un 
contavo casi para cuhrlr  n i  un solo vuelo, Y que para impresio- 
nar a l a  comun-hdad, palamentirle a l a  comunidad y dir igido por 
NOLSES WAJASAN, que e s  e l  Teniente Coronel de l  Sgctor .5 de l a  
Dlrecci6n General de l a  Intel igencia de Cuba que'dirige e l  Comi- 
t6, desesperadamente no aceptabaique nadie d iera  aviones, donara 
eviones, t en ia  que s e r  lo s  que e l l o s  pusieran, para demostrar 
que e l  Comit6 tenfa l a  representación de l  ex i l io ,  por cuanto e l  
Comandante en Jefe babf$licho que eran f iguras representativas, 
nadfe se  podía a t rever  en Cuba, n i  creo que nadie s e  atreva, de 
l o s  acól i tos  que andan alrededor de Fidel,  de 1-a Bestia, de l l e -  
gar y dec i r le  que e l  comité no funcionaba,que e l  Comité nadie l o  
querfa, que a7 ~orn i t é  nadie l e  daba un centavo, Y entonces co- 
mienzan a ocurr i r  cosas interesantes. Empiezan a patrocinar 
v i a j e s  del comité, l o s  pequeños comerciantes, l o  cual me consta 
que G G ~ ~ i  ha entregado más de LtO m i l  pesos a l  Comité. 
Producim un v ia je  a través de l o s  peyiiefioa comerciantes, cuya 
ganaric:ia tenfa que pasar inmediatamente al Comité de l o s  75, pa- 
ra pagar v ia jes  y dar  l a  apariencia de que e r a  e l  p b l o  aquf en 
el e x i l i o  e l  que l o s  estaba pagando. 

E s a  e s  una de l a s  jugadas, Una vez que se l e  descubre e l  
con-trab?ndo, están paralizados todos l o s  presos, no pueden venir 
para aca. No encuentran excusas que dar ,  y a cada r a to  l lega  un' 
grupo de presos, de 30 o 46, pero no han podido t r a e r  LU~. grupo 
grande de presos. - 

Es posible que.ahori,  en e l  desespero que hay, total ,  esten 
displrestos l o s  Ilushyn de Cubana a t r a e r  esos presos. Yo creo 
que yo recojo el s e n t i r  de l  pueblo cubano aquf, en que ya dejan 
1-0s Ilushyn, l a  Aeroflot, o l a  que sea, esos cubanos tienen de- 
recho a s e r  -tm.asladados para aca ya, y sacados d e l  pais.  

E l h s  e s t h  ganando tiempo. Están ganando tiempo a ver cómo 
resuelven esa s i tuación t a n  d i f i c i l  para e l los ,  cómo sacan a l  
Comité de l o s  75 de ese hueco en que ha caido ahora, Y en e l  
cual  han recibido una consigna completa de que: ustedes, cal la-  
di tos! .  Y l e , d i c e n  socarronamente a sus agentes, VICENTE DOPI- 
CO, LOURDES DOPICO, JOSE REYES, que s e  uantengan ca- 

a l lados,  que t i ene  que haber una problema de l o s  m e -  
los.  

E l  Skate ~ e ~ a r t r n e n t  ayer dice que e l  te rda  conocimiento, por- 
que l e s  autor3dades cubanas l e s  habían dicho... ,Cuando l o s  Esta- 
dos Unidos, hasta ahora han creido 1-0 que l e s  ha dicho Fidel : 

Castro?. 
C-iz6nl;as veces les ha mentido Fidel Cactro a el los?.  
O e s  que e l  s take Department en estos momentos va a comenzar 

a c r e e r  l o  que dice Fidel Castro?. 
, ,  iilosotros dijimos.en l a  segunda conferencia que si Fidel Cas- 

t r o ,  hones'tamente,~ estaba en dieposici6n de 'poner en l ibe r t ad  a 
todos Iqd presos pol i t icos  cubanos l o s  800 que queda ron,^ l o s  
8 -e t t ene  adentro, y í e m m d a  a l  meblo de 

Tuba, C; ~ s t 4  j hablando se entregaba a Cuba. Y junto a m i  s e  
- - - sumarw,uni-gnipo de: &embres como- LOPEZ ESTNLDA, JORGE GON- 

ZALT?~,,,' ~PoTIBI:L,LO, que también se entregaban si Fidel Castro cum- 
p1:fa su palabra de entregarlos ba30 supervisión de ].as NAciones 
Unid ns . 
, Noso$ros sabemos que eso e s  un g r i t o  en e l  desier to que se 
pierde, . . porque Fidel Castro no l o  va a aceptar. 

~ g & o t r o s  ~almnos iue e l l o s  sc han rnbvido ampliamente, y que 
esa americana, que usa nombre cubano, que se  llama ESTELA BRAVO, 
q l ~ o  vlve en $J&p+,?t~ Avenida y 94 en Miramar, quien m a  una vez 
a l  mes zquf , y .co-*a"f~~1- VENCEREMOS baja a l a s  
ca l l e s  de M i a m i  a filmar domentales soore r e . . a u e  frecuen- 

en varios lugares di- 
es un aparato d e l  Ser- 

ralmente se acercan a 
.los lugares que después e l los  pueden-explotar ideológicamente y 
que-el los pueden explotar después de una forma amplia de l o  que 
estii ocurriendo. 



Acaso esa siilekicana, que ha entrado aquí con pasaporte fal-so 
tampoco ha podic\a $er detectada por l a  1imigraci6n de l o s  EE.UU.? 

. Eso e s  un problema de 1s 1nmigraci6n de l o s  Estados Unidos, 
19 tengo que seguir explicando. Y ahor voy a contestar a l  

Sr .  MllX LESNIK' :.de l a s  ediciones de -. 
L s  semana  asada, e l  Sr. MRX LESNIK publfc6, pasG a l a  pren- 

sa ,  s a l i ó  en varios periódi'cos su emplazamiento a un debate pli- 
blico. Dsspués de l e e r l o  y despuos de observarlo llegué a una 
conclirsióii. 

No voy a corytestarle a MNC 'LESNIIC a t ravés de su periódico, 
porque voy a usar  las propias palabras de su jefe: "Yo no l e  ha- 
go el , , t rabajo 81 C I A ' ,  siempre dice Fidel, y $0 l e  voy'a  cantes- 
: Yo no 1-e hago e l  t rabajo  a l a  IX=T cubana . 

Pero voy a contestar le ,  palabra por palabra, sobre l o  mismo 
que e l  'ha esc r i to ,  

Dice que. l a s  pi~blicacio&s "REPLICA" son ser ias .  Indudable- 
mente que son muy ser ias .  Yb estoy de acuerdo con e l  en que son 
ser ias ,  Busquen en l a s  Publicaciones ."REPLICAn y verán0 como se 
abrieron l a s  paginas completas para aplaudir,  para exhaltar m i  
f igura;  para darle  cab%da a todos los  que yo he mencionado como 
agentes de Castro. Busquen en l a s  páginas se r i a s  de "REPLICA", 
l o s  e sc r i tos  que %%8 sencia de Fidel 

m i ,  mandado por 
y me d a s í  l e  dicen 

e ra  que f e  con seriedad. 
Dice MAX LESNIK que es  posible que ARBOLEYA me haya dicho 

eco. Pero que yo no s e  l o  d i j e .  Sabe M M  LESNIK que yo l e  he 
dicho eso y muchas cosas más que eso, que voy a hacer públicas 
ahora. 

Dice 1'iA.X LESNIK que e s ' c i e r t o  que yo estuve en dos oportuni- 
dad~-¿ en su casa, con personas a l a s  cuales yo presenté como - 
preocupados de l a  reunificación de femilia,  y l a  l iber tad  de l o s  
presos pol í t icos .  Eso es una mentira de !IN[ LESNIK. 

La primera v i s i t a  que hice a su casa, y hay tes t igos  de l o  ' 
qiic ocurri6 aquella n 
JWi.. Y &@QQ- de la 
e n  aquei moinento era 

Esafía,  vcnf 
a MAX USNIK y que yo l o s  l l eve  a caso de MAXiSSNIK,  

donde yo nunca habfa estado en casa de M L3SNIK. 

Cuando llegamos a casa de MAX LESNIK, dice MNE LESNIK que l a  
conversación fue muy formal en l a  sa l a ,  r e l a t a  como fue l a  sa la ,  
rela-ta que e ra  un, un sofa floreado, que h a b h  un f lorero,  e l  
f lo re ro  no me preocupa, porque en nir@h. instante yo v i  un flo-' 

Recuerde MN[ BSNIK que l o  que habfa era  una mesa larga,  una 
bote l la  de E t i q ~ e - t a  Negra, jamón, queso y uil pen de a jo  francés, 
qiie hacen especialmente en un lugar,  creo que hasta para é l .  

FAX se  revolvió en su asiento y comenzó una conversacih 
ideolbgica con e l los .  Donde uno de l o s  puntos que expresó es que 
e l  no estaba en guerra con ~3. t i rano CASTRO. Uno de l o s  pun-tos 
q i ~ s  d i j o  claramente, de que e l  no estaba en guerra con CASTRO. 
M i m  c r i t i c a s  de dir igentes po l í t i cos  de N i a m i .  Comenzb a hablar 
de hombres mticomunistas de Miami con el loa^ comenzó a hacer 

,SLIS apreciaciones sobre el los.  E inclusive, l legó a+ c r i t i c a r  a C BERIUinDo N3I'Es con e l los .  

En ningún ins tante  MANUEL ESPINOSA abrió su voz. Yo solamen- 
-te probé e l  Jamón dos veces y escuchaba aquello que se  remontaba 
a l a s  luchas es-ludiantiles y en l o  cual, hicieron un vieso recuen- 
to. La ac t i tud  asumida por P U .  LZSNIIC, coino l o  d i j e  en l a  prime- 
ra conferencia, como l o  d i ' e  en l a  segunda, en l a  te rcera  y en 
l a  cuarta,  a l  s a l i r  de a l l ? ,  e ra  la  ac t i tud  de un hombre que SE. 
negaba a proclamarge comunista, anticomunista, pero que a l  mismo 
tiempo dejaba una nebulosa. Decfa que no estaba en guerra con 
e l l o s ,  que inclusive ' ten ia  un. banquito. personal para l o s  pkcado- 
r e s  que van a pedirle '  1-00 y 200 pesos, que inclusive ..l-l& a emi- 
.tir duicios sobre ~e r sona l idades  de e s t a  ciudad. Y cuando 61 Co- 
ronel JORGE GALLAFÜIO, quien ,en ningún momento habló de reunifica- 
ciÓn<.de familia con e l ,  quien $n n i n d n  momento habló con 61 de 
l a  l i be r t au  de Los presos\ PO' 'na que hizo hablar de l a s  
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producciones de "REPLICA", de l a s  t i radas  de "REPLICA',', de l a  
penetraci6n de " GPLICA", e l  Sr.MAX LESNIK, que dice que las  pu- 
blicaciones de "bk?LICA. ' son ser ias ,  l a s  cuales no queda n i  un 
c o l a b o r ~ d , ~ r  ya de aquellos que comenzaron trabajando con 61. 
Sorque R.J3F?LICAt', en es tos  momentos, quedan 4 o 5 personas a l l á  
adentro, decentes ,, que t ienen que ganarse l a  vida, pero también 
es Justo que sepan e l  lugar tan indecente en que están trabajan- 
do, Y es prefer ib le  pasar h8mbre y marcharse de ahf, antes que 
seguir siendo cGmpiices por un sueldo de 80 pesos a l a  semana. 

'4 

Esb; bueno ya de que muchos de l o s  que estan a l l f  me estén 
mandaruio mensajes a m i ,  diciéndome que s i  l e s  consigo un t rabajo 
y se pueden i r  de a l l i  y salvan e l  a lqui le r  de sus casas, e l l o s  
Tian a hablar también, Lo que tienen es  que dar un paso a l  fren- 
-te y reconocer e l  lugar donde están metidos. 

E1 Sr ,  MAX I,ESNII& comenzó a esbozar e l  dislogo, PORQUe a 
MLY LESNTIC no se l e  puede juzgar solamente por l a s  conversacio- 
nes con l o s  agentes cubanos. MAX LESNIK, junto a @&G&J&y,junto 
L? DENES, ha sido e l  cerebro de algo más grande y mas peligroso 
todavía. 

1- 1iAX LESNIK quisiera que YO me quedara callado v que vo l l e -  
vara e,ste encuektro solaioentk n la-cosa de que l o  Gi6itafon y no 
l o  v i s i t a r  n i e l  s FUB& SI -1 NQUIS NO", y yo soy e l  
~ i s s to r /y  98~&%$73# W~E%P cBn F~BS &astro por eso. ESO se  
10 mandó a d e c i r - l a  Iñtel igencia Chbana. 

, M A X y r $ J $ ~ , ,  es tá  en funci6nas m& importantes todavía. 
Y a t raves  e a s  conecciones, con e l  como cerebro g r i s  de una 
operacich que aC inno es t á  a l  descubierto completo, pero l a s  cua- 
l e a  todavía l a s  autoridades van avanzando m& y más y más por 
eJla,y van apareciendo más nombres como voy a mostrar ahora en 
csbs corporaci6n que es tá  aquf, comienza a hacerse cómplice jun- 

Y l o s  errores que sabía I'IAX SE 
ARDO BEPIESO Y MAX LESNIK comien- 

za a moverse insidiosamente, a c r i t i c a r  l a  postura de BERNARDO, 
s u  b ~ e n  amigo BERNARDO. y a decir  que BERNARDO no estaba actuan- 

e en aquella entrevista  solo.se ha- 
ia. Dlce e l  Sr- que una 
Z no significg.nada,en e1,espionaje 

, . 
Hace cuesti6n de meses, antes de que comenzara e l  diálogo, 

e l  Sr.  &@&J&-enari6 a m i  i g l e s i a  a su h i j  
con una graballora. Y me d i jo  a m i  que su h i j a  
iin estudio para l a  Universidad de New York sobre l a  comunidad 
cubana y que me iba a hacer interrogar  para hacer un estudio pa- 
ra  ver por qué yo habfa cambiado de m i  posición de anticomunis- 
ta a dialoguero. Y toda l a  conversacidn que se efectuó después 
en n i l  caca, ya que aquel1.a noche, por se r  l a s  9 y 30 de l a  noche 
yo no quise r ec ib i r  l a  h i j a  de MAX LESNIK, cuando e l l a  l legó a 
12 casn y l e  d i j o  a l  padre que yo no l a  habido recibido, é l  se 
v ia l e~ i t a ,  y en SLI violencia y en su g r i t e r h ,  l a  misma que e s t á  
uoand.o ahora para chentajcar periodistas ,  comienza a decir: "Lo 
yoy a hacer polvo...lo voy a destruir , . .  le voy a cerrar  l a  - 
1g.l.esia.. ,", rnr llama uno d Stas que estaban 
rcu-l-idos siempre en su casa y m e  dice MNC 
J,IWWC te va a atacar.. , D me puede atacar .  
Yo no recibf su hiJa porqu-no habia seguridad para l a  propia 
vi& 5e l a  jovencita, que a a l t a s  horas de 1.a noche es t é  caminm- 
c l ~  Gor Hlaleah,. Pero yo voy a llamar a MAX a l a  casa. 

TAl.a!n6 a I?inX a le.  casa y l e  d i Je  que enviara a su hi ja a l  
o t r o  día a l a s  2 de 3.a tarde, a m i  casa, ea e l  7330 West de l a  
1 2  Avenida. J u  h i j a  vino y so sentó conmfp por espacio de 2 ho- 
r a s  y msciin, Fle preguntó desde que yo nacf l m s l ~  e l  Último pun- 
Lo, L a s  I ~ ~ S I ~ L I S  preguntas que me hizo 1.a Direcci6n General de l a  
~n-1;ul.igcnc:ia da Cuba cuando yo estuve a Marzo 23 de l  año 75. 

Ahora, yo emplazo a Wt LESNIK a que e l  saqce ese casset te  
a re luc i r .  Y que diga dónde es tá  esa grabacibn, En manos de 
quien?, En manos d e ' l a  Agencia Central de Inteligencia h e r i c a -  
na?, En manos de 1a.Seguridad del'Estado de Cuba?. O en manos de 
l a  New York Univershty) pero en a l& lado esta esa grabación. . 

MAX LESNIK envi6 a su h i j a  a hacer grabaciones a o t ras  per- 
sonas oue tambidn &km colaboradores de Castro. 
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Los cuales, significativamente, más adelante forman par te  
de l  Comité de l o s  75. 

Qué significaban esas grabaciones?, 
e l  Sr, quien e s  e l  guarda- 

-. Y qui i s t a d  ninguna conmigo 
a v i s i t a r  m i  casa, por primera vez, con 
y) l e  d i j e  en e s t a s  palabras a l  Sr. m 
mas a ese su je to  a m i  casa.. !". "Este hoiri- 

Y &1 me dijo: "No, yo estoy aquf porque 
estamos en un p l m .  Y ROGER REDONDO comienza a hablar m a l  de r4AX 
LESNIM. 

Cuando ROGER REDONDO comienza a hablar mal de MILY LESNIKC 
yo 3.e pregunto: "cbmo t u  vas a hablar mal de quien t u  cuidas? . 
Y me s i f í a  un ojo. 

Regresa REDONDO otra  vez a su 
greso a La Habano, y en La Habana 
de l a  pandilla de l o s  13, uno de 
l l enas  de sangre que hay en Cuba, uno de l o s  e j e ~ ~ i t a d o r e s  de l  
Gobierno cubano, me dice a i n l  que llame a MAX a m i  casa, No que 
yo vaya a verlo,  que l o  llame a m i  casa. Que l e  entregue una ca- 
da de -tabacos. Y m a  tar3eta.  Cualquiera que tenga un negocio 
aquí, 1-03 periodistas  t ienen t a r j e t a s ,  l a s  t a r j e t a s  se  dan a - 
cualquiera. Pero cuando tu das una ta rde ta  firmada, con t u  f i r -  
ina,ya l a  cosa cambia, Quiere dec i r  que esa t a r j e t a  debes pres- 
t a r l e  a t e n c i h  l o  que se  t e  dice. Cuando yo quiero recomendar 

. . - algo y no e s  muy importante la . s i tuac ión ,  doy una t a r j e t a .  Cuan- 
do e s  importante, l e  digo, "Mire, Sr... González, es te  es m i  - 
amigo...", y l e  pongo con m i  propio puño y coma, m i  firma. 

Yo llamo a MAX LESNIK a sus oficinas. Que niegue 61 s i  vi- 
no a m i  casa a buscar l o s  tabacos. Que niegue 61 s i  encaramó 

Y c o J ~ 6  e l  tabaco, Y que niegue e l  cuando yo l e  d i j e  que " e l  

61 tenfa que denunciarlo en "RZPLICA", 

l o s  p i e s  a r r iba  de m i  buró. ' Y 'OC di~E?iimo e s t á  e l  flaco. .? " . 6 RC- ? 
flacot '  me había dicho que habla un a'tentrrdo con-tra m i  vida y que 

\ - IQl?C m e  d i jo ;  "Yo no creo a W W E R T A S  capaz de vol-ar n 
alguien.. . 'l. ESO es cier to.  Pero .iiiafiGa E'Ei38"está en primera 
plana d.nunciando l o  que el f laco  dice que denuncie, y 'as1 es-? 
t5 e l  "hPLICAtt, y equf se  puede buscar en 10s archivos de "FG- 
PLICA". 

PLiC cumplió l a s  Órdenes de La Habana. Ycu~_iirlo viene l a  se- 
cunda y Última v i s i t a  d 
Sr. MRX LESNIK puede 8$'&!Wgz 
senté. En e s t a  oportunidad íbamo 

Teniente de l a  Seguridad de l  
+?+quien MAX miraba profundame$e, 

l e  decfa "Te conozco de Cuba,.. . Y e l  hombre e s  un G2 de Cuba, 
pero vive en H i d e  
Y e l  by GALLARDO, 
se  s I c T ~ ' ~ ~  

I ' 
- - e s t a  segunda conversaci6n iocurrieron cosas extrañas. 
CALLAR-DO no hablb casi.  Todo e l  que hablaba era 12N[. En uno no 
hubo un f lorero,  Una "Etiqueba Negratt, hubo un t a sa  30, que por 
primera vez en mi vida yo l o  comí, y e l  cual MAX se  l o  enseñó a 
GALCAiWO y l e  diJo: I1~4ira, debías l l e v a r  un poco para Cuba, de 
es to ,  es to  sa ladi to  e s  muy bueno, es to  e s  un tasa jo  f r s o  que se  
lava y se  seque...", y que me desmienta. Inclusive d i j o  que l o  
hacían, creo que en l a  bodega de enfrente, s e  podfa compral- e l  
tasa  30, y uxlos chicharrones, una Coca Cola de d i e b ,  y una Pep- 
s icola.  Hay que d e t a l h r l e  bien su casa como fue. 

Después de e s t a r  hablando h r 5 o  ra to ,  donde en l a s  pocas 
veces que GALLARDO habló, y l o  note muy se r io  con M, habló de 
l o  p o l i t i c a  loca l  p. se  aproximaba. MAX LESNlK arremetió con- 
t r a  candidatos que Q8n Conce~al-es de esta Ci.udad. Y d i j o  que si 
10s tenfa  publicados en su revis ta ,  e r a  porque eran anuncios 
po l i t i cos  pagados, *y que si  e l  estaba apoyando a c i e r tos  candi- 
dato, que no voy - a  deci r  su nombre para no ofenderlo, porque e s  
yna persona honesta, pero l o  ca l i f i c6  asf: "Yo estoy ?poyando a 
fulano porque es un imbécil., , ! 'l. Y de todos es e l  mas imbécil 
Y ndpuedo apoyar o1 otro porque es un reaccionario, y no pueUo 
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apoyar a l  otro porque se va a meter dentro de una clase soc ia l  
en l a  cual yo no voy a ent rar ,  pues me quedo con e l  cret ino y 
con el. iinbécil.. .". Con respecto a l  caso de CORREA, d i j o  "Yo 
no Ic veo ningín chance de que gane.. salvo que CORREA TENGA e l  
v d o r  personal da.. proclamarse e l  candidato o f i c i a l  de l o s  dialo- 
cueros, cona que CORREA no se  a t revfa  a hacer. 

Y el. o f i c i a l  estaba mcuchando. GALLARDO l e  pregunta a MAX 
LESNIIC: "Es c i e r t o  que hubo una reunión en Tampa? . . . . que me 
desmienta IIAX LESNIK s i  61 no l e  di6 informacidn de l o  que pasó 
en Tampa. Que m desmienta MAX LZSNIIC s i  é l  no habló de l o  que 
se hizo en Tampa. Que desmienfa MAX LESNIK si e l  no l e  conto 
clesdc B r d o  Ll-ada hasta  e l  último. Que desmienta MAX LESNIK s i  
el. no c e m i e  corriendo para e l  cuarto y regresó con e l  
l i b r o  de Carlos Franqui, donde dice: "Jamás l e  perdonaré a Car- 
l-os FRRiJQUI que me ataque &sde Francia. ," ,  y levantó más guerra 
contra Carlos FRANQUI delante de los  comunistas, que l a  que te -  
nla que levantar delante de Fidel  Castro. 

QIJ? me desmienta MRX LESNIK 81 cuando JORGE G A U C O  l e  
cl-ice: "Qíé t e  pareció e l  Discurso de l  Comandante en Jefe.."?. E l  
coge y chupa el tabaco y mira al c ie lo  y l e  dice: "Un discurso 
muy ser io ,  muy correcto, Y muy extraño en Fidel,  No es  e l  e s t i -  
l o  de Fide7. Indudablemente, ha sido una cosa bien, mesurada.,", 

//- 

Que desmienta iVAX LESNIIC, honestamente, cuando e l  l e  co- 
injcnza a dar  una explicación de l a  V I  Cumbre, elogiando a l  Co- 
mandante en Jefe. 

Pero l o  que m& t i ene  que desmentir NAX 1;ESNIK a l  pueblo 
cubanc y a l a  prensa y a todos l o s  que estún a su alrededor es: 
por qu6 es  l a  Revista "REPLICA" l a  más beneficiada con l o s  anun- 
cios de HAVmlATUR?,, Por qué volcaron miles de pesos en propa- 
ggnnda de 1-JAVAIWRJR, en e l  mes de Noviembre y Diciembre, cuando 
comenzb l a  persecusi6n de1 Departamento d e l  Tesoro y l a  investi-  
gacidn sobre l a s  actividades i l e ~ a l e s ,  porque son i legales ,  y 
todas l a s  agencias de pasa3e aqui están i legales .  I legales ,  y 
l a  LXRG$&~5&JJS;HARTER va a se r  l a  primera que va a a b r i r  sus li- 
bros, que es  toy'réX1'ETegándoselos a l  Gobierno Americano ya, para 
obligar a las demás agencias a ab r i r  sus l i b r o s  también. Y que 
vqnga e l  desplome completo de l  imperio de Fidel Castro que esta- 
ha creando en es ta s  cal les .  

í Qu2 diga l a  verdad MAX LESNIIC, que . . que 
diga l a  verdad MAX LESNIK de o t r a s  corp iga l a  
verdad MLK LXSNIIC qué hacía e l  Sr. SALVADOR ALDEREGUIA con un 
carne t de "REPLICAll. 

/ 
Muchos de 1-03 que están ?quí presentes sabenwque se creó 

una co rporac ih  que se llama INCORFORATED, en e l  
Estado Libre de Pumto Rico, 7, l a  cual comienza 
como objetivo, escuchen bien, '-sl'y termina l a  cosa que 

- -  

despues ck niarfnoos e s  carne de res ,  ce~do,  pollo y termina l a  
c & a ,  qm dcspuc's de marisco es, carne de res ,  cerdo, pollo, ave 
y ciialquiera o t r a  variedad de carne, "dedicarse a l a  representa- 
c i6n y venta, dentro de l  t e r r i t o r i o  de l  Estado Libre Asociado de 
FiierLo Rico, y l a s  i s l a s  d e l  Caribe, de entidades manufacture- 
ras, fabricantes de productos para uso y consumo de hombres y 
rnti;jc?r~a, nifioñ y niFias y bebés, as1 como productos de l  agro y 
t o d n  c l a s ~  de génsros $e tela...", f í j ense  qué clase de mezco- 
lanzn en ~uia  corporacion... "adorno, muebles, ed i f ic ios ,  arren- 
clnrnicntos, hfpo-tecac.. . " ,todo un vth imperio. De dónde s a l i 6  
e l  d inero para ese vasto imperio?. Y que aparezca 

e s  o estan investigando. 
VXA- D I l $ & $ l J i l r S ,  dentro de ese vasto imperio. Eso, l a s  au orida- 

Que diga e l  Sr. MAX LESNIK que no es  solamente l a  v i s i t a  de 
l o s  o f i c i a l e s  cubanos. Son los  manejos turbios de operaciones 
financieras de millones de pesos. PORQUE e l l o s  siempre aclara- 
ron, a l  menos P1A.X LESNIK delante de m i  acl-aró, que 61 no estaba 
en guerra con Cuba, que Cuba no era su enemiga, que F ide l  Castro 



no es su enemigo, que 6 1  no podía v iv i r  bajo ese sistema por 
discrepancias con e l  Jefe, por discrepancias, algunas ideológi- 
cas, algunas, pero crearon en l a  niente de e l l o s  t r e s  un plan, e l  
cual se l e  vendiG dicho plan, dicha idea, por conocimientos que 
he tenido de e l ,  por o t ras  personas que me l o  han comentado 
que son de m i  entero crédito,  a que a través de BERNARDO BENES, 
se l e  pasara a l  Departamento de Estado? para que de l  Departtamen= 
t o  de Estado l legara inclusive a l  Presidente de es ta  Naci6n, a 
base d e  que Fidel Castro iba a suavizar en l a s  cu.estiones de los  
Derechos Humanos. 

por e l  mismo col lar ,  de que ahi  hay que jugar muy limpio con es- 
ta cwunidad. .J&au_e e l  QKTJmJTAL BANK se ha convertido en 2 

__I. e7 cerebro espionaje económic-a en los  Estados Unidos.! 

Sabe e l  S3.DE ARMAS, quien en estos instantes es tá  pidiendo 
l a  expulsi6n de l  Banco de BERNARDO BEfiES y DASCAL, que no es  
solamente DASCAL y BENES quien tiencnque s a l i r  del  banco. Porque 
ser ia  igual  que l a  relacion de HAVANATüR, de cambiar e l  perro 

Y junto con DASCAL y BEWX tienen que s a l i r  a r e luc i r  l o s  
nombres de todos 1-0s oficiale:; Gue estan envueltos en esas ope- 
raciones, De todos l o s  oficia:!-es, desde un Wl'IEJ, hasta un se- 
iíor que trabada indirectarceate para el CONTINENTAL BANK, que se 
llama B & Q U J  que fue e l  hombre que EEBNARDO BENES MANDÓ a m i  
c a w  $&a que me vendiera l a  casa. 

Sabe e l  Sr. FERNARW BEhiES que l a  sal ida de/ellgsde I!ASCAL 
del  CONTINENTAL BANK, solamente signif ica e l  primer paso. Fero 
que las actividades i l f c i t a s ,  de l a s  cuales e l  Sr, DE ARMAS es- 
.koy seguro que t iene pruebas contundentes, que se  han llevado a 
cabo por los  of ic ia les  d e l  Gobierno de Cuba,y conversaciones con 
l a  Inteligencia de Cuba,.si honestamente e l  Sr. DE NiMAS es tá  
tratando de levantar e l  CONTINENTAL BANIC, para l o  que es,.para 
un servicio a ].a comunidad, m e s  que saque a re luc i r ,  fumigue 
toda esa cueva de r a t a s  que hay adentro metida. 

Porque e l  problema no e s  cambiar dos solamente, y dejar  It  
dentro, El  problema es  extirparios a todos el los.  E l  problema 
es  limpiar por completo esas operaciones, que es  una transfusi6n 
de sangre que e s t á  recibiendo Fidel Castro. 

' 
BERNARDO PENES, en estos d ías  ha estado his tér ico ,  Yo tuve 

l a  oportunidad de hablar con JOE HARPER, de l a  NBC Network, de 
Costa a Costa. 131s a casa de BENES y l a  esposa de BENES y 61 
estaban histéricos.  Vino a m i  casa y me encontrb tranquilo. 

Pueden poner todos los  "sues" que quieran. Que l a  famosa 
fortuna no existe. N i  tengo l a  fortuna de l  Sha. Pero tengo l a  
fortuna más grande que puede tener un hombre: por primera vez en 
f t  años y med'o, puedo hablar como l o  que soy, un anticomunista, $ y libremente golpearlos donde e l l o s  l e s  duele. 

Pueden reunirse todos e l los  ahora, y coger todas l a s  leyes 
que l a  Democracia les da; y que e l los  quitan cuando toman e l p o -  
der. Que nosotros también sabemos defendernos. 

Ellos saben que l a  suerte e s t s  echada. M N I  LESICCK szbe y 
debe corkes-tar esta pregunta: Se atrevs PZIiK LESNIK, se  atreve 
MLY WSNIK a decir le  a l  pueblo cubano que sus Únicos negocios 
son ].as ed.tcioncs lzREPLICA"?, C - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - - - - e - -  de atreve -MI\X -ms~PK,y 61 me eatd escuchalido en estos mo- 
rncntos, que sus 6nicos negocios son l a s  Ediciones ' "REPLICA"?. 

E s  que acaso no se  ha dado cuenta que n i  aÚn aquellos que 
comenzaron con él, todos l o  han nb-mdonado?. Y si no se han ido 
a3gurios ni& que e s t h  dentro, repito,  e s  porque no pueden y no 
-timen otro medio de subsis t i r .  Pero que ya apesta aquella cloa- 
ca. D e  tanta t ra ic idn y de tanta bzjeza. Este exi l io ,  que ha 
sido atoinizrcic?~ por 21 afíos. Este cxi l io ,  que. hCm querido des- 
t r u i r l o ,  es-te exi l io ,  que aqui han jugado con. .los sentimientos, 
es-te ex i l io  t iene  un camino y t iene  que es ta r  atento, deben, in- 
mediatamente regortarle a l  t i rano a l a  Bestia todo e l  cubano, 
l a  primera accian que deben tomarl&gdf36 k ~ l l ~ ~ ~ k i h 4 ~ ~ ~ e v i s t a  "RE- 
PLICA". Dejar l a  Revista l'FUPLICA"EN l o s  estanquillos! . NO se r  
colaboradores de aquellos que han vendido l a  mano a l  enemigo. 
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Nosotros no tenemos miedo a proclamarlo. Nosotros vamos a 
piquetear e l  CONTINENTAL BANK. Nosotros vamos a piquetear e l  
Edif icio Ina, donde están l a s  cuevas aqui de comunistas, donde 

.a~EEN&&J3'MCL, e l  hombre que secuestr6 a Rafael delpino se s ien ta  
* todas l a s  mananas, t i ene  que vernos las caras a l a  entrada y a 

1s sa l ida ,  
Y FUENTES COVA t i ene  que pagar por e l  crimen que hizo. Y l a  

viuda cIe f i ~ ' i l t e ~  Cova va a e s t a r  en ese piquete tambi6n. Y l o s  
h i j o s  de Rafael delpino van a e s t a r  en ese piquete también. Y 
l o s  vamos a p e r s ~ g u i r  a s í ,  uno por uno, para entonces poder avan- 
zar  de f ren te ,  a - amar  de f ren te ,  avanzar de f ren te ,  para poder 
ganar l a  ba t a l l a  a Fide l  Castro, mientras en Cuba l a  resis ten-  
c i a  s i m e ,  sigue avanzando y sigue tirando por todos l o s  medios. 

Esa e s  una de l a s  cuestiones principales.  Y para eso nos 
dirigimos a lo s  hombres y a l a s  mujeres de l a s  fac tor ías ,  a esa 
masa que e l l o s  desprecian, a esa mas3 con l a  que e l l o s  dicen que 
no hay que contar. 

E l  correo entre  l o s  agentes cas t r i s t a s ,  Claro que e s t a  in- 
formación es muy poco manejable para l o s  radio-escuchas, e s  muy 
poco manejable para l a  prensa, pero que obligara a l a  I n t e l i -  
gencia Cas t r i s  ta a cambiarlo, 

C a s i  todos l o s  colaboradores de Castro t ienen que enviar a 
L? Habana, una vez a l  mes, una carta .  Una car ta ,  en un sobre 
aereo, corto,  que siempre l l eva  l a  siguiente clave: e l  remiten- 
t e  va acompañado de t r e s  puntos, 7 e l  des t ina tar io  l l eva  cinco 
pon tos. Q i ~ i e r e  decir:  "Luis Fernandez, punto. Calzada de Luya- 
no, Lmeno, punto, Y l o s  puntos son bien recalcaaos sobre e l s o -  
E%. Esa es  l a  C ~ R V ~  de l o s  agentes que envian. 

Y para mover l a  clave usan l o s  nombres de l a s  novelas de la 
t e lev is ion ,  de l a s  s i g l a s  de l a s  emisoras de radio, l a s  cual-es 
s ignif ican,  l w a ~ t t  s ign i f i ca  "ataaue comando"; '-" s igni f ica  
'&lg&"; y as1 una s e r i e  de cue-stion& en l a s  que e l l o s  se  mue- 
ven, que no son t a n  iyportantes,  mgs que para e l  contraespionaje 
cunericano,que para el pueblo cubano conocerlo. 

Algunos dicen que yo he s ido f l o j o  con algunos miembros, 
con al-gunos comunistas aquí en Miami. No, yo no'he s ido f lojo.  
Lo que pasa es  que hay muchos de e l l o s  que es tán  colaborando. 
Lo que pasa e s  que hay otros que eran anticomunistas y estaban 
en labor  depne-tración y s e  quedaron c o n . 1 0 ~  comunistas. Y lógi- 
camente, queremos Ver hasta  dónde van a l legar .  Se quedaron sir- 
viendo a l o s  comunistas. 

Pero eri e s t a  mailcna me veo forzado, aunque no soy locutor,  
a emi t i r  un parte.  Por favor,  atención!. 

S i  alguien conoce ROBERTO MORAT RUIZ, 
M O R A T, quien vivfa No. 6. en Hialeah. 
cláganle qÚe -e l  C-2 l e  mandó un- paquete3 que l o  tehgo aquí en mi 
casa y que l o  pase a recoger, que cayó equiv ado en m i s  manos.. 
(RISAS), . . cayb equivocado en m i s  manos y yoZl@reohue 1 Ins t i tu-  
t o  C~&ano de misbuu s Pueblos, l e  mande a l k i b  

a&a_LQS un p a k i x u i  es tá ,  seRores de l a  prensa, 
pot- favor,  que sea t a n  amable e l  Sr,  Morat y pase ahora a reco- 
gerlo, antes  que yo, no l o  voy a seguir aguantando, se  l o  de- 
vuelva a:L correo. Aqu; e s t á  e l  paquete, para que e l  Sr. Morat 

- - -  ~3% a pcop,eerel pac@e$e -que le-manda el-G-2 de Cuba. 
Ea importan-t;e, e s  importante que algunos que han dicho que 

yo he sido f l o j o  con l o s  agentes cas t r i s t a s ,  no e s  que he sido 
f lo jo ,  E s  que nosotros tenemos que prepararnos para ver qué 
pasos van a dar e l los .  Y cada vez que e l l o s  dar? un paso, nos- 
o t ros  dar le  o-kro. Y segui r les  ganando cada ba ta l la .  

P ~ r q u e  hasta ahora ya l a  Bestia e s t á  i r r i t ada .  Ya l a  Bestia 
provoc6 que e l  Depn&arnen-to de Estado sea e l  que diga que e l l o s  
e a t h  brrivttos y que es tán  "S-Lan" y que van a golpear para - 
a t rás .  Dueno, vümos a tocar les  algunos agentes más. 

Vamos a tocar  algunos agentes más. 

Qué pocos conocen aquí en Miami un señor que se  llama 
Quién va a pensar que OSMARO HERRERAi un señor 

fec to  fxsico en l a  pierna, que vive en e l  T ra i l e r  
en l a  8 y l a  42, que t raba ja  en un "car wash", - 
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en l a  esquina, fregando capros, que es  un hombre humilde, que 
camina con 'su pantaldn ripiado, que, es- casado , con una nicara- 
güense, es  i.m conffdente del'Gobierno de Cuba, 

Y que su herm&o l e  envía l o s  mensajes, 
-. y, el, recoge los  menea .' T a j ó  a 

Cuba en una oportunid tenfamos un .as ento gra- 
t i s  una vez a l  mes', di jeron que 10 engancha- 
ran y l o  mandaran p en l a s  ca l les  de 
Mianíi. Y ese señor 

Qué es l a ,  cuál es l a  labor que hace ose señor?. Para Cuba 
y para e l  servicio de intel igencia,  todo l o  que sea información 
es impo~tante. Posiblemente, entre l a s  misiones que t iene e l  es- 
t á  l a  de recoger todos l o s  periodiquitos de Miami, Y hacerlos un 
paquéte, 

Porque luce increible,  yks importante que e l  exi l io ,  que me 
es tá  escuchando l ea .  los  periodiquitos. Lea l o s  periodiquitos, 
porque dicen verdades, Y muchos que aquf no los  han leido,  por 
eso llevan 21 años, a l l á  sí l o s  están leyendo. Y lo s  agentes 
de e l l o s  t ienen Órdenes, y uno de l o s  agentes especiales para 
recogeP esos p ~ r i o d i q u i t o s ,  esa clase de misión, e s  éste. De eso 
a r e c w r  l o s  chivatazos, es  lbgico, que no creo que sean muchos, 
pero, sobre todo, saber e l  cubano que compre gn carro en ese lo- 

< t e  en 4be trabada, ;del cual e l  dueño e s  ajeno, y ya es t á  siendo 
avisado ,por mí, ve nanciedad, e l  t ipo  de financia que - 
t iene  ,- que t iene,  /6u&P%6kco, y ver como va penetrando . . 

El  otro colaborador, e s  todavía más despreciable, 
FOJON, ,quien estuvo conmigo en e l  barco "-', qui 

w n  de principios de Diciembre l legó a m i  i g l e s i a ,  después 
de mucho tiempo s i n  visitarme, Después de es t a r  metido cas i  to- 
dos los  dfas en e l  Movimiento "FRANK PAIS", buscando que l e  die- 
ran un re-entry para poder p a r t i r  a Cuba, ~ e s ~ u & s  de es t a r  m i -  

aquello, se aparece en m i  i g l e s i a  y me dice 
rmación que pasar a Cuba, que era  $ue en una 
o anotaao, t a l ,  en u i a m o ,  hablan dos ba- 
e radio escondidas de l a  CIA,  y que venían de 

afuera una gente de l a  Corrunidad a buscarlas,para que e s t u v i é r a ~  
preparados y l o s  capturaran. 

. . Cuando yo recibo esa información, yo.analizo s i  es ta  in- 
formación es c i e r t a  o no c ie r t a ,  Cual era e l  f i n  de esa infor- 
maci6n. Primero, detectar  e l  Gobierno- cubano s i  yo l a  pasaba o 
no l a  pasaba. O a quién s e  l a  daba. Inmediatamente p a r t í  a La 

a La Habana a l o s  3 días  siguientes, y en- 
Ón. Pude contastar,  por l a  sonrisa de l  =o- 

que l a  información no e ra  veridica. Pero que 
ersona honesta. 

Yo emplazo a FIDEL CASTRO y a MOISES WAJASAN,y a MENDEZ 
COKíNCHE, a que demuestren a todo e l  pueblo de Cuba todos 10s 
informes de Inteligencia que Manuel Espinosa l e s  ha dado, Para 
que vean el r idfculo tan  grande que han hecho. Lo que he escri- 
t o  y l o  que he hab1.ado. Que no son m& que publicaciones tomadas 
por m i  de l o s  periodiquitos de Miami. Los emplazo a que abran 
todos l o s  f i l e s  que tienen sobre m i  como colaborador de e l los .  
Para que vean que e l  mito de invencibilidad de e l l o s  es tá  en e l  
suelo, 

'de Miami, un Gran Jurado, que en estos momentos es tá  investigan- 
do 10s atentados d e  Masferrer, de E I L I O  M I L I A N  ~ongstevez, 
c i t e  9 P1 n1 Cr ~AnnmT r iAFnlnn - - - r - -  
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a ROLANDO MASFERRER, y uno de l o s  hombres más confiabLes y más 
chzvato y mxs dela tor  que t i ene  l a  int'eligencia cubana aquí. 
Quien se  ent revis ta  con DIOSDADO SUAREZ, en Jamaica, en Montego 
-&-y que no me venga con eL C ~ E R D J T ? ? ~  "&e" a m i  t amtnb,  pór-e 
que va a tener  que mostrar e l  " r e ~ e n t r y " ,  a qué v ia ja  tan to  a 
Jamaica, o e s  que también va a venir con e l  cuento de que va a 
buscar a papa y a mama, Mamá y papá ya ahora van directos, A e l  
todavía l o  siguen llevando por Jamaica, 

i Yo creo que s e r í a  un buen caso para e l  Gran Jurado, e l  que 
a l  Sr. CASTRO l o  sometieran, como me sometieron a m i ,  a l  Detec- 
t o r  cle Mentiras.,. Y l e  p ~ ~ t a r a n  qué sabe 61 sobre esos explo- 
sivos?. ~ u 6  sabe 61 sobre esas bombas?. 

Y creo que en e s to  podía influenciar  mucho e l  s ~ . ~ & R A  
R B O ,  que es intimo amigo de 61, e l  cual  se metfa en su casa, 
y e l  cual estuvo r e c i b i p d o  informaciones que l e  daba CASTRO a 
CABRERA RIESGO para que %QBA l o  pasara. Donde esttivieron difa- 
mando hombres aquf en e m o .  

A m i  me d i jo ,  sarcásticamente, DEZ e l  o t ro  
dia: "Sr. Reverendo, sus investigac conuetrando a 
encontrar algo sobre nosotros .? " , di je :  "Not1 . "No". Pero ahora, 
posiblemente, "Si". Y despues se  l a s  voy a mostrar a l o s  perio- 
d i s t a s  y vamos a ver cual e s  el"lcak1' que hay en eso. Que conec- 
cio'ri e s  l a  que hay. Ustedes l o s  periodistas  l a  pueden encontrar. 
No yo. 

Vamos a ver por qué motivo l a  emisora WQBA, que dice que es- 
t o  e s  un circo,  donde yo estoy levantando una campaña de acusa- 
ciones contra personas que no tienen donde defenderse, bueno, que 
sorivoquen a una conferencia de prensa e l los  también. Estoy segu- 
ro  qJe l o s  periodistas  van a a s i s t i r .  Que convoquen a una confe- 
rencia, y expliquen y ensefien sus pasaportes, muestren sus pasa- 
portes ,  en l a  misma forma en que yo l e  presto e l  mío a todos l o s  
periodistas ,  para que vean todos l o s  v ia j e s  que he realizado. Y 
que expliquen con qué dinero l o  sacaron, porque yo viajaba con 
ej. dinero de l a  CHRISTIAPJ CIIARTER, que producfa l o s  v ia j e s  a 
Cuba. fi6o e s  pa i -z  de l a s  operacxones, de actividades de traba- 
jo de l o s  agentes de Castro. Que muestren sus pasaportes. Que 
muestren, por ejemplo e l  Sr  que d i j o  en e l  
Programa ~ ~ A C T U A L I D ~ E S  ", "La a ,  La Brigada. . " 

No, no, que muestre, a quien l e  ha vendido un carro, que muestre 
a q&n l e  ha vendido un carro, cuantas veces l e  hicieron Income 
Tax en l o s  Últimos 5 años. Que diga s i  e s  verdad o no que t r a j o  
a SU esposa ahora porque se l a  mandó WAJASAH por e l  ......... 
Que desmienta que estuvo encaramado vigilando a l o s  ant icas t r i s -  
tas en Nueva York. En una azotea, mientras regó en e l  pueblo 
que estaba en San Antonio, Texas. Y que ha usado e l  mito de l a  
Rrigada 2506 para confundir, cuyo plan l o  fraguó M C U S A ,  W I O N  
-.A,CX&Z, Wr de l a  Intel igencia Cubana. 

Que demuestre W O N ,  MQ3JLEON V I U O A  si  en e l  aÍío 1977 vo- 
76 a Jamaica o no, y se hospedó en e l  Hotel "Terranovar de Jamai- 
ca. Forque e l  Ho t e1  " ~ e r r a n o v a ~ ' ~ ~ c 8 f i ~ l i c e  de FIDEL CASTRO, t i e -  
ne 1-os records. De que él estuvo hospedado a l l i ,  

Que demuestre MAPOLEON VILABOA qué fue a hacer a l a  Conven- 
cibn d e l  Partido Demócrata, después de ese viaje .  Que demuestre 
MIPOLRON VILABOA q d  hacia él dentro de l a  campaña de Shevin.? 
0116 hacía é1 con editore-S -de >vistasT. Qwe no ha sal$&-& -pe- - - - - - 

- r.iocfiq.ri tc HJ_lútX~~,-~orque venían t r e s  páginas completas de - 
anuncios p a e ~ d a s  por Espinosa. QU& anunciante ser io  mostraba VI -  
LABOA en el? .  

Fero PIDEL CASTRO quiere llevarme ri una confrontación a m i  
con c7. VILAROA, e l  MAX LESNIIC, y e s  muy pequefio e l  MfU LESNIK y 
VILABOA para que yo pierda m i  tieigpo con e13.o~. M i  tiempo e s  con 
L A  BESTIA, CON La Pandilla de l o s  'I'rece, y con e l  r idfculo t a n  
grande que han hecho de que e s t e  pueblo e s t a  en p ie  de lucha y 
estamos en p i e  de guerra, 

Y esto no e s  más que e l  pr incipio,  que antes de ir a l  com- 
bate que ya se acerca, estamos limpiando l a  retaguardia, Los es- 
tamos denunciando. 'Estamos poniendo en manos de l a s  autoridades, 
dato por dato, y estamos pidiendo una investigación grande, a , 

nivel  Senatorial y d e l  Congreso, donde todo e l  mundo se tenga 
que someter a Detectores de Mentiras, mostrar l o s  Income Taxes, 
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l o s  pasaportes, donde 'tengan que hundir l a s  bases completas de 
sus vidas'para salyar l a  dignidad de los  que l a  tengan. 1 

1 
Pero esta es' d a  lucha s in  cuartel. 

. . 
l o  van a escuchar ustedes ahorita. -- Quie qnes de Cuba, de penetrar , l a s  f i l a s  

' 

del.  Partido Demócrath. Clui6n está .haciendo un traba-io con Ted 
Sorensen. Quien, en SU pz+opia voz l o  v& a escmkar."Que fue 
usado por l a  Embajada Cubaha para llamarme a m i  aquf e l  dfa que 
yo iba a dar la  primer& conferefiaia, -porque.eataban desesperados 
en saber de qué cosa yo iba a Mblar. Z 
COMINCIE l e  dio l o s  grados de Capitan. 

é a. mucho tiempo en esta casa. 
&zar l a s  iineas, a no caer 
en e l  chantaje de l o s  m i l  pesos que l e  dio JESUS ARBOLEYA; para 
e l  velorio de su abuelita, que avanzara, q-frente 
pero se quiso quedar en l a  oscuridad. 

I 

, tmo de l o s  intelectuales que e l los  mueven 
cuestiones religiosas, dentro de l a s  cuestio- 

laborador acCivo del  Gobierno de Cuba. . Con qu6 dinero CUBA . Cuántos pasajes vende 
os telet ipos de Washmg- 

tan?. Cómo pueden dos personas; que trabajaban para e l  Gobier- 
no de l o s  Estados Unidos, ganando 20 m i l  y pico pesos cada uno 
pasar.como ejecutivos de pronto a una agencia de pasajes que t i e -  
ne una aquf, una en Los Angeles y otra en Nueva York, y otra en 
Puerto Rico?. Que s 
corrupto grupo de los 
y donde todos,todos e 
dónde sacaron e l los  e l  dinero para montar esas oficinas. 

Quién l e  dio e l  dinero a CüBA TRAVEL Dara montar l a s  ofici- 

es un aparato de l a  KGB 30- 
vi6t  trado también en ese. a~a ra to .  

nas?. R montó l a s  oficinas del aparato de cola- 
boraci ero de l a  ig les ia ,  con 4 o 5 burós vie- 
jos. A e l los  se l e s  dio 50 m i l  pesos para que empezaran esas 
operaciones. 

Tiene que haber un capital  que comience un negocio. Y e l los  
tkenen que buscar quién dio ese capital.  , 

Pueden buscar a un amigo que diga que ' l o  prest6.- Bueno ,pues 
, veremos quién e s  e l  amigo. Pero en l o s  bolsillos de ninguno de 

€?lbs hay 50 m i l  pesos, que en estos momentos dirigen esa vasta 
operacibn, l a  cual e s  una operaci6n de espionaje, l a  cual estoy 
avisando a l  pueblo que es tá  viajando y que va a viajar ,  que ten- 
ga mucho cuidado con esos viajes a Cuba. Porque hay planes te- 
nebroso~ con l o s  viajeros a Cuba. Planes, los  cuales y? he des- 

para poder entonced poner de mahifiesto aquf todos los  nohbres . 
de l o s  fa l sbs  rel i&iosos.  

baratado. Y en estos momentos no los  han puesto en accion, por- 
que inclusive tienen miedo. '. > 

Ahora aacan a re luci r  l a  Reforma Urbana, porque e l los  pla- 
neaban, pensaban poner l a  'Reforma Urbana,'poPque e l los  pensaban 
poner un barco por. Cayo Hueso, que tienen Cayo Hueso tomado com- 

.pletamente, y que ese barco de tur is tas ,  que era 9 

an mover 4.e .Cayo, Hueso a La Habana, como 
es tá  moviendg un espionaje, un espionaje 
e, con vue~los ,desde West Palm Beach, y tratando de to- 

mar l a  Ciudad de .Tampa, Vuelos que se están pagando "cash", - 
efectivo, en l a  ciudad de Varadero, en e l  Aeropuerto de Varadero. 

Hay actividades en Los Angeles, Puerto Rico, Nueva York, 
Boston, Venezuela, España y Costa Rica, l a  cual yo conozco parte 
de ese engranaje.. 

Y yo l e  decia a un periodista: "si, mira, yo l o  puedo de- 
nunciar aquf, pero no tendría ese impacto que estoy buscando, es  
denunciarlos en sus propias madrigueras, denunciarlos con nombres 
y apellidos, en sus : popias madrigueras, denunciar l a  ~ ~ e t r a c i ó n  
en l a  ig les ia ,  Que estuve leyendo e l  escri to,  del  Rev-AIúORCA, a l  1 
cual l e  doy l a s  gmias, por haber dicho que se debe escuchar 10 
que yo estoy diciendo. Porque UORGA es  un hombre que está ca- 
pacitado y que 10 @e ha estado denunciando es verdad. 
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P0rqu.e hay muchos pastores aquí en Miami que han viajado 

escondidos a Cuba, que han hablado con Cuba y están en estos mo- 
mentos haciendo contactos con e l  CO a J 0  ECUMEYIbO DZ QJJJA, que 
es  un aparato d e l  Servicio de In-el igencia 9 de Cu a Comunista. 

Es muy importante, muy importante quesgepa l a  penetración 
de 1-a ig l e s i a ,  hasta qué punto ha llegdo. En especial,  l a  pene- 
t raci6n de l a  ig l e s i a  para nosotros l o s  cubanos, donde se  ha ido 
a jugar un r o l  inmenso, do& yo tenía que i r  a Ginebra, Suiza, y 
de Suiza ir  a Praga, y de Praga a Moscu, a una conferencia que 

ara  r e c i b i r  un entrenamiento, 
upos minoritarios. 
dn en es tos  momentos desespera- 

damente tratando de detener l a s  acusaciones que yo estoy hacien- 
do. 

El. Domingo desataron una o la  de persecusibn, Yo no soy ya 
e l  pastor de l a  ig l e s i a .  Pero esa ig l e s i a  no t iene  nada de que 
abochornarse. Y l o s  que están dirigiendo esa S e s i a  y l o s  que 
queclaron como pastores y quedaron a l  f rente  de esa i g l e s i a  scn 
anticomunistns. Y son pocos, pero son anticomunis&as. Se fueron 
l o s  comunistas y se  fueron l o s  oportunistas. 

Y e l  Domingo pararon a un sujeto de t e r c  
cual tenemos pruebas hasta de ladrdn en Tampa 
a e s t a r l e  diciendo a todas l a s  mujeres que I 
vis3a de Iiialeah, cuando l e s  decían que fuer  
van ahi ,  l e  vamos a denunciar en Cuba a l o s  familiares para que 
no sal-gan ...". Y comenzaron a hacer ese t ipo  de extorsión. 

Yo no voy a perder m i  tiempo en habW s o b ~ e  eso. Yo no voy 
a perder m i  tiempo, porque yo creo que SI aproximan cosas más 
grandes .todavía. Hay muchas cosas que ni3 se  pueden hablar toda- 
vfa. # 

La viuda de RAFAEL DEL PINO clama también que se  l e  deje 
hsblar. La vida de GASPAR JiNEIiEZ y Cas t i l l o  e s t á  en pel igro de 
s e r  enviado a México. Castro e s t á  pidiendo l a  vida de esos dos 
cubano3 que se  envien a MQxico, y e l  Gobierno Americano, e l  De- 
partamento de Estado sabe que e l  d í a  que l o s  pongan en México, 
s e  l o s  van a entregar en bandeja de p la t a  a l o s  comunistas. Y 

6 e l  Gobierno cubano sabe que fue un Capitan de 
Cuba quien pene trd descaradamente en e s t e  pafs 
WESADA Y yo me pregunto c6mo e s  posible que 

-'de Cuba l o  entrenen en Ancola, l o  pasan a Portugal, l o  
llevan a España, l o  meten en M i a m i ,  se  paseó por Miami, entregó 
a estos dos cubanos y se  marchó para Cuba y e s t á  sonriente a l l a .  

Nosotros tenemos un deber: .salvar l a  vida de es tos  hombres. 
Nosotros tenemos un deber: pedir que se  respete 1.a vida de estos 
hombres. Nosotros tenemos un deber: resca tar  a esos hombres. 

Están usando l o s  nombres de organizaciones icomunistas @@ para amenazar ya y dar l a  apariencia de que los /  ponen l a s  bom- 
bas son l o s  ariticomunista~ y l o s  zn't icastristas.  Eso e s  un piar1 
d e  e l los .  Estamos avisando, Es-kamos comientes de que van a 
usar eso, van a usar  ex-presos, que estuvieron 13, 14, 15 años 
presos, pero que después doblaron sus rod i l l a s  ante ante e l  
C Q ~ ~ P -  O ~ E W Z A N D ~  Que van a chantajear figuras d e l  
exi-lio, y qu%eilen chantajeadas. Y van a t r a t a r  de lanzar-' 
].as a un ataque contra nosotros, Nosotros tenemos ese conocimien- 
t o  porque caminarno< dentro de el los.  Y llevamos noches y noches 
reunidos aquf est:udiándolos en una pizarra,  a ver por donde van 
a en t rar  ahora, cuales son l o s  movimientos. 

Todavxa no habíamos terminado de s e r  e l  primero y ya e l l o s  
l o  estaban haciendo, perc, nosotros nos hemos adelantado a e l los .  
Y hnn ta  e s t o s  ins tantes  estamos adelantados a el los.  

1\10 importa &e digan que nos van a regalar  una tumba. No 
iinporta que digari'¿pe nos van a mandar a buscar. No importa que 
d i g m  qiaqhosotros 'estamos en reuniones secretas ,  no importa l o  
que e l los  digan. $110~ saben que e s  un lazo  que se  va cerrando 
y cerrando. 1 t 

Fidel ~astro:>Cambia/f%etas de su vida. Cuando estuvo en 
Afríca, se  quitó &l Verde Olivo y se  v i s t i ó  de blanco. Presen- 
.cien ésto! Miren ésto!. Se quitó e l  uniforme Verde Olivo.,. 
y se  aparecib en la fo to  y se 'h izo  BABALAO... 
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Miren10 ahí  ! . Mfrenlo ahf ! , Esta foto fue t ra ída  de Cubz. 
Tomada de l a  casa deJ. Capitan de l a  Contra Inteligencia de Cuba, 
robada por m i ,  , qu%en se cubre bajo e l  mando de 
Jefe de 1 1 ~ ~ 1  f o- de "BOHEMIA4'. . . 

( ~ l  Rev. Espinosa muestlha una fotografia, en que según los  
locutores de ].as emisoras WC y OCEAN RADIO-1450, aparece 
Castro vestido totalmente de blanco, con un cinturón m i l i -  
t a r  verde y una p i s to la  en l a  cintura). 
Miren esto!,,Se quitó e l  uniforme Verde Olivo y se hizo 

PABALAO.... . , 

E s  niuy interesante es ta  foto, porque fue l a  época en que 
Fidel l e  d i jo  a l o s  cubanos que nosotros descendfamos todos de 
africanos, Recuerdan, periodistas?. 

Para probar 1.a. identidad ' de es ta  foto, yo . se Jla voy a en- 
t regar  a w a  persona... Doctor, usted t iene al&,amigo fot6- 
grafo.. .? 

UPJn voz: yo, yo*. . . 
ESPINOSA: Pan que vean, en l o s  planes expansionistas de l a  yolf- 

m e  FFIDELCRSTRO en Africa, e n  l a  forma de congraciarse de E ID EL se - q u i t ~  e l   de Olivo y se vis te  de blanco. Y s i  algún 
fotógrafo.est6 aqid, por favor, por favor, que pase. 

E s  iyportante, es  importante, perony?iWportante, es muy i m - '  
portante que ustedes sepan que esa foto no se ha vis to  en Cuba. 
Y que esa foto se  ocultó a l  pueblo de Cuba. Y que en ninguno de 
l o s  recorridos de FIDEL CASTRO exhibieron esa foto. Y que me 
costó tre.bajo f a c i l ,  sacarla de Cuba fue fac i l .  La saqué de l a  

e l a  Coptra Inteligencia de Cub - 
de Circulación en e l  Periddico 
stá un viejo amigo m50 de l a  époc 

lucibn", W O N  SANTAidA, y cuando se  l a  v i  entre l a s  colecciones 
que e l  tra-e-L estuvo en VieWarn y en varios lugzres, 
l e  di3e: "Chfco, préstamela, y malrana t e  l a  devuelvo... Y no 
tengo e l  menor calor en deci r  que me l a  dio 61, eorque 61 no ha 
tenido e l  menor calor en l levar  hombres a l  Paredon de fusi la-  
miento. 

Ahora que l e  explique é l  a l  Coronel de turno, WAJASAN, y 
no son tan intel igentes el los.  Que cuando 

l a s  bara t i jas  del  imperialismo, yo l e  d i j e  
algo de l o s  espejuelos. Pero no eran es- 

p e j u e l o ~  solo. 
omentos yo estoy convencido de que y 
O, todos están escondiendo l o s  espej 
l o s  pantalones, 1-0s pul1 overs, l o  que l e  niegan 

- 
Pero e l los  tienen un plan, un plan que debe tener desequi- 

librado a FIDEL en estos instantes. Que era abr i r  toda l a  zona de 
Guanaho y crear hoteles a l a  carrera, porque necesitan los  d61a- 
res  del  exi l io ,  a l  precio que fuera, y e l  Coronel de l a  DGI cuba- 
na, qw no l o  a c u d  yo, l o  acusó e l  M I A M I  HERALD y eleDepartamen- 
$0 de Estado, de Coronel. Yo pienso quela l o  mejor ya general. 
y que fuera a t eminar  d2 comediblogo, ahorita lo fusilan.,. 

e l  Riviera, estas pala- 
l a  DGI, me dijo: " M i  ni- 

ntimientos humanos, no me 
o me interesa l a  l i m - t a d  
l o  que usted dice de le- 

ustedv.  a abr i r  una a en- 8 e una agencia a usted! 
i ra tear!  ,robar, Y t r a e r  

a r  a ellos..."f. 

E inclusive, e l  cpntrabando de caf6 que entre en Cuba en- 
t r a  de contrabando por "LA GUAJIRA", y l o  mueve CARLOS ALFONS2 

Cdmo m e  enteré?. Paque e l los  hablan tambih. Ellos no son 
invencibles; Ellos'hablan. Y cuando toman wisky americano, ha- 
blan d s  todavfa, hablan mucho más todavía cuando tornar) e l  w i s -  

' ky ameriaano. 
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Ha llegado e l  momento en que se  creen invencibles. Y que 
podfan tsnernos derrotados, de rod i l l a s ,  humillados, vejados, 
y a lgmas  organizaciones aquf que han sido penetradas hasta l o  
profundo, han creado l a  convicción a l o s  cubanos de'que no tene- 
mos regreso a l n  Pat r ia ,  de que no hay chance de pelear. S i  hay 

... chance. Cualquier organizacion es  buena. Eycubano t i e n e  que con- 
v e ~ t l , . s e  en un  mil i tanteide l a  causa de Cuba, E l  cubano t iene  que 
acudir a cualquier organización; cualquier organización es  bue- 
na ,  siempre y cuando tengan como causante pr inc ipa l  golpear a l a  
tj-ranLa comunista. Avcmzar hacia l a  t i r a n í a  comunista. Ayudar a 
aquellos hombres que están a l l i  esd~ibiendo páginas de gloria .  
Estar  con l o s  o,jm abiertos por 9"" atacan a Espinosa ahora l o s  
que antes 1.0 defendieron en l a  1 nea pro-Castrd?* 

Ninguno de Los periodistas  que es tsn  aquí jamás me elogió a 
m i ,  ciaando ped.ía e l  levantamiento de l  bloqueo y l a s  relaciones. 
Ninguno de l o s  periodistas  que están aqui jambs, jamás puso una 
palabra n i  s iquiera  a l  Reverendo, e l  que me l a  ponía, me l a  po- 
n ía  entre  comillas. ' 

Por qri.8 rnotivo ahora, que se estdn desenmascarando, que s i  
es to  hubiera sido a l  revés, a favor de e l los ,  es tar ían  volcadas 
todas l a s  emisoras comunistas, haciéndoles ver a l  pueblo e l  mito 
de l n  invencihilidad, estan en e l  plan de derrota, están en plan 
dc decaimiento, están en un plan que se están consumiendo, y se  
tienen y se acerda e l  momento, pero e l  momento t iene que venir 
pausado, t iene  que l l ega r  con calma. Cada paso. 

. Las demandas que e s t h  viendo, no me preocupan l a s  demandas, 
No me in taresa  contestar  l a s  demardas. No pongo abogados para de- 
fenderme de l a s  demandas. Me defiendo yo solo ante l a s  Cortes. 
Porque tengo m a  moral muy.alta para poderlos señalar con e l  de- 
do 'a cada uno de e l los .  

E l  Rev. JOSE REYES e s t a  destruído ante l a  h is tor ia .  Una de 
l a s  infamias que han regado por e l  pueblo e s  que ahora me estoy 
divorciando. Hoy, casualmente, dentro de dos d ías  cumplo 20 años 
de casado. Y m i  casa, y m i  hogar e s t á  t an  sól ido como e l  primer 
dla. Cosa que no puede decir  JOSE REYES. Cosa que no pueden de- 
C ~ S  otros. 

Aunque s i ,  una cosa sí. Un gran amor tengo. Un gran amor 
exis te  dentro de m i :  m i  Patria.  Gol ea on todas l a s  fuerzas, 
YO sé que m i  cabeza e s t á  amenazada ~&e'!iQo&ieren, que l a  bus- 
can, que no permiten l o s  ridiculos. Miren'las postales de fe- 
l i c i t ac ibn ,  d ías  antes de que yo rompiera. 

. . "Te deseo un f e l i z ,  saludable y exitoso 80 en unión de t u  
+ f nmilia " . RIChRDO ESCARTIN . 

S e p o  qge va a s e r  f e l i z ,  saludable y exitoso, porque me 
Los quite  de ar r iva  ! . 

Miren l a s  postales  que llegaron,"8aludando por e l  X X I  Ani- 
v e r ~ ~ a r i o " .  RENE RODRIGUEZ CRUZ, Presidente. Esa no se l a  manda- 
ron a us'tedes. Se l a  mandaron a l o s  colaboradores. 

Miren l a s  postales  que llegaban de Cuba, con sus t a r j e t i -  
cas. "S ! I JTI I .  ¿IAVERIAS-SORIANO", de l a  Sección de Intereses 
(13 Cuba. W b l o  cubano es t a  en es tos  momentos escribiendo 
u.na página de giorial ' .  . , 

E% pu.~blo cubano en es tos  momentos está acercándose a l a  
l i be r t ad  gue estaban esperando. La l i b e r t a d ' d e l  pueblo cubano 
no se es ta  escribiendo solamente en l a s  ca l l e s  de Miami, se e s t á  
escribiendo dentro de l a s  ca l les  de Cuba. La prensa controlada 
de Cuba no deja saber l o  que es-t5 ocurriendo, pero e l  pueblo cu- 
bano e s t s  en p ie  de lucha. Hay que ayudar a ese pueblo, Hay que 
ayudar a ese pueblo a que siga esa ba ta l la ,  hay que tener e l  
con-fencimienlo de que nuestro pueblo sepa que no va a quedar 
abmdonado. Y si F ide l  Castro t r ~ t a  por todos l o s  medios de 
sacar 10 m i l  jóvenes para La Siberia ,  y e l  Gobierno de l o s  Es- 
tados Unidos permite que ese bochorno ocurra, creo que aquí hay 
miles de barcos cubanos de pesca, que estdn dispuestos a ntravc- 
sarse en camino de l o s  barcos sovieticos y tengan que pasarlpor 
a r r iba  de l o s  cadaveres de nosotros, y que vea e l  mundo un ejem- 

.. plo de que estamos dispuestos a inmolarnos en l a s  aguas in ter -  
rracionales, desarmados, pero no permit ir  que esos barcos se  l l e -  
ven esos hombre3 para La Siberia. 
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No podemos seguir permitiendo que esos barcos se  estén 11-e- 
vando esos muchachos para a l l a ,  donde FIDEL CASTRO, en su mente 
enferma'quiere hundir a una RepÚUica completa. 

Estamos en pie d-e guerra. N i  l e  pedimos cua r t e l  ni)$amos a 
dar cuartel .  Los vamos a seguir  fumigando. Los vamos a seguir 
buscando . 

Aquf e s t á  en m i  poder,, en m i  poder l i s t a s  que están.en Po- 
d2r ya de l a s  autoridades americanas, de colaboradores de el-los. 
Tengo pasa muchos capí tulos,  con l a s  actividades que han llevado 
a cabo, pero lógicamente no queremos dárselo todo de golpe. 

Hoy l e  hemos dado o t ro  golpe a l a  t i r a n í a  y o t ro  golpe a l  
aorvicio de inteligermcia cubano. 

EstQn cambiando sus cuadros. ~ s t 6 n b u s c a n d o  tgc t i cas  nueyas, 
es tán  t ratando de 11-evar a una confrontación. Esperen l o s  pro- 
ximos dfas  y ver& que uni grupo de ex-presos salen a apoyar a 
BERNARDO BENES. Vigilen eso de cerca. Vigilen de pronto que 
ahor i ta  s a l e  una organización que nadie conoce dando par tes  de 
prensa por l a s  emisiones de radio diciendo que e s  e l  Frente h- 
ticomunista, de no sé  qué cosa, y que condenan l a  ac t i tud  de l o  
que estamos haciendo. Vigilen esas cuestiones. 

No h.a sido ningún bochorno, rep i to ,  para m i  persona, e l  ha- 
ber l levado adelante e s t a  lucha. 

La i g l e s i a  l a  entre@ e l  Domingo. La i g l e s i a ,  un grúpo de 
hombre4 mujeres que es tan  orando para que Dios me guarde l a  
vida; S i  van pocos o van muchos, porque B eso he hecho, no he 
convocado a l  pueblo n i  que vaya a iu ,  creo ue todas l a s  i g l e s i a s  h 
donde s e  predica e l  Evangelio debe e s t a r  e l  crevente. Ahora. 
creo que- en toda t r inchgra debe haber un cubanÓ en estos-  &a-kan- 
t e s .  

Y l e s  c a l l e s  de Miami, que est6n bastante podridas, porque 
yo s a l 1  con l a  NBC a n t i e r ,  junto con ARMANDO LOPEZ ESTRADA, AN- 
GEL ESTEVEZ, JORGE GONZATEZ y J'OHN BECERRA, que son l a s  Únicas 
personas, junto con JOAQUIN FARlNAS que están autorizados a ha- 
b l a r  por m i ,  a estrechar  manos. Y cuando llegu6 a un lugar ,  y 
para s e r  específico, l a  Esquina de Tejas, se mandaron a cor rer  
dos personas que m e  conocen, uiia me conoce desde chiquito, pero 
s e  escondi6. Por qué se  escondió?. Podíamos usar  l a  f rase  bi- 
blica: "qud has hecho para esconderte.. .? " . 

Hay una palabra que me l a  d i j o  una persona, un operativo de 
1-s Intel igencia de Cuba hace dos d í a s  en m i  casa. Y me d i j o  en 
e s t a  forma: "Es~inosa .  me fus i la ron  en vida. Esriinosa. cuando 
me sacaron de l  aeropuérto de  la^ Habana, Vice- 
Ministro d e l  In t e r io r  y de l a  Seguridad me di jo:  
"Donde quiera que vayas,cualquier cosa que t u  hagas,cualquier 
cosa que t u  digas, l o  que hables contra nosotros, estás: per.dici.0, 
e s t á s  muerto; nadie t e  va a c reer ,  nadie va a confiar en ti, 
nadie va a s e r  t u  amigo, porque ya t e  hemos marcado para toda 
l a  vida". Le concedieron un fusilamiento en vida. 

Y yo me l e  quedé mirando a ese hombre y l e  d i je :  "esas 
fueron l a s  palabras de Pepe A B W m S ,  pero también existen 
l a s  palabras de uno que e s t á  por a r r iba  de PEPE ABMTES,que 
e s  Dios. Y ex i s t e  un-pueblo que e s  másgigante que e l  que e s t a  
some-tido a l  yugo comunista". "Si t u  quieres reinvidicarte  t u  
nombre ante  l a  h i s t o r i a ,  convoca a una conferencia de prensa, 
ha&]-a todo l o  que sabes, y entonces deja  que l a  h i s t o r i a  y l a  
bandera sean l o  que juzguen si  hicdste  bien o h i c i s t e  mal. 

Que tengan ustedes un buen día.  Y ahorat personalmente, 
quiero o l o s  per iodis tas  ponerles una grnbacion..... 

UN PERIODISTA: ~ u e r x a  hacer una pregunta... estamos en e l  plan de 
pregmt;as. . . . ? , 

ESPINOSA: No, yo d i je  an tes  de erripezar,~ casual.mente ayer l o  acla- 
T q u e  era m a  e x p o s i c i h  l o  que iba a hacer, producto de que 

muchas preguntas no puedo contestar las .  Pienso, a su debido 
tiempo, como l a  o t r a  vez, reunirme de nuevo y oontestar p r e w -  
t a s ,  pero s i  comienzo a o i r  preguntas, lógicamente tengo dos 
grabaciones m& que hay per iodis tas  aquf que es tán  interesados 

*, en o i r l a s ,y  quieren regrabarlas y l l e v ~ r s e l a s .  Y ese e s  m i  in- 
ter6s.  Ahora, personalmente puede que despuds conteste una o 
dos preguntas . - * ~ * o c + t * + t * i ~ * * *  F T N ... A - V .  F. 




